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ARROSOIRS Cultivateur 5.2 E Outils mini 8.1
Cuve 18.2,18.2
Cuve a eau 18.2 Pelle a beton 13
Pelle a charbon 5.6
m E Dalle paveur 45 Pelle a grain 14,15
Pelle a lest acier 13,14
Epandeur 4.2 Pelle a neige 14
Epandeur 5.6 Pelle a pesser 211
Anneau 151 Escabelle 16.1 Pelle & sable 11-14
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Broche magon 4.5 Fourch a fumier 31,3-4,35 Pierre a aiguiser 7.2
Brosse a main 5.6 Fourche 31-35 Pilon & pavé 43
Brosse de désherbage 54 Fourche a becher 3.2 Pilon & poteau 43
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3. VORKEN

4. GEREEDSCHAP VOOR
PROFESSIONALS

5. TUINGEREEDSCHAPPEN

6. GEREEDSCHAP VOOR
DE BOSBOUW

14. DRADEN

15. TOEBEHOREN

16. TRAPLADDER

18. EMMERS, KUIPEN EN
GIETERS

19. ONGEDIERTEBESTRIJDING
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Aszift 211
Ballastschop 13,14
Bandentang 43
Bandijzer 211
Betonschop 1.3
Bezem 5.6, 5.7
Bijl 6.1
Binddraad 14.1
Bitumesteker 42
Bladhark 51,5.2
Bladharkje 55
Bloemkrauwel 35
Borgpen 15.6
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Borgveer 15.5
Buis 201-206
Buisschop 1.3
Compostvork 5.6
Dallenhamer 45
Draadpen 44
Draadspanner 15.9 - 1511
Emmer 181
Flexibele buis 211
Gazonhark 5.1
Gereedschapshouder 57
Gieter 18.2
Graanschop 14,15
Grindschoffel 53
Grondboor 54
Haak 15.2
Hak 53
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Handbijl 6.1
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Handsikkel 71
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Heggenschaar 55
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Hobbydraad 14.1
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Hooivork 32-33,35
Houthamer 5.6
Houweel 41
Huishoudtrap 16.1
Jute touw 10.5
Kabelklem 15.8,15.9
Kabelkous 15.8
Kabelschop 1.3
Kabelspanner 1510
Kalkzandsteen klem 44
Kalvertouw 104
Kantensteker 54
Kapmes 6.2
Karabijnhaak 15.7
Kasseihefboom 43
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Kinderkruiwagen 8.2
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Klauwhamer
Klemhaak
Kliefhamer
Kluitenbreker
Koeientouw
Koevoet
Kolenschop
Koolschopje
Krabber

Kuip

Landhak
Lasthaak

Machette
Meelschep
Mesthaak
Mestvork
Metserspriem
Metserstouw
Mini-gereedschap
Moker
Mollenklem
Muizenklem
Muizenkorf
Musketonhaak

Nivelleerder
Nylon draad
Nylon touw

E Onkruidborstel
Palenrammer
Paniekhaak
Papiertouw
Pikhouweel
Plantschepje
Polyethleen touw
Polypropyleen touw

Preiplanter
Putdekselhaak

Il Rafia touw
Randschop
Rattenklem
Rattenkorf
Regenton
Ring
Rolluiklint

Schakel
Schoffel
Schommelhaak
Schraper

Sikkel
Simplexveer
Sisal touw

18.2,18.2

15.4,15.5

31,

10.2,10.3

10.5,10.6
101,10.2,10.5

104,105

15.6,15.7

6.2
4.5
6.1
54
10.4
4.2
15
5.6
52
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3.2
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4.5
10.4

8.1
44,45
191
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191
15.6

4.2
10.6

54

43
15.7
10.5

6.2

54

5.4
44
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191
191,19.2
18.2

151
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53,54
15.4

1.4
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Sjordband
Sneeuwschop
Snoeischaar
Spade
Spandraad
Spie
Spinbinder
Spiraalsslang
Spitvork
Splijtwig
Staalkabel
Stamper
Steel
Steenklem
Steentrekker
Steigertouw
Stoffer en blik
Straatvuilbak
Strooiwagen

Takkenschaar
Tegelritzer
Tegelverlegkar
Tuinhakje
Tuinslang

Vlas touw
Vleeshaak
Voegenkrabber
Voegenmes
Voorhamer
Vork

Vuilblik

Waslijndraad
Weidespanner
Werkhanschoenen
Wetsteen
Wortelbijl

| Zandschop
Zeis

Zeisensteel
Zeisstrijker

i

1.4

5.6
21-23
141

4.6

i
17.2,17.3
3.2

6.1

1211

4.3
91-95
44

4.3

10.1

57

18.2

5.6

55
5.2
44
52,55
171

104
15.5
53

53
45,46
31-35
5.6

14.2
1510
57
7.2
4.3

11-14
71

71
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Op al onze leveringen zijn onze algemene
leveringsvoorwaarden van toepassing. Op verzoek
sturen wij u een exemplaar toe.
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SCHOPPEN
PELLES




Pelle a sable
Zandschop

toute noire / zwart
sans manche / zonder steel

s H‘ |||||‘I|I
21.A.00 N° 00 5141168
S H‘ ""‘ |
21.A.0 N° O 5141168
e H‘ ""‘ |
21.A1 N°1 5141168
- H‘ ""‘Il
21A.2 N° 2 51411687
<—> 26CV H‘ ""‘ |
21.A.3 N° 3 5147 ]68

H1 021 88H

Il
157
|
140
LI0E
71102164
N
171
Il

manche hétre 130cm / beuken steel 130cm

<—>22CM H‘ ||||”I|I
121.AH.00 Ry

<—>23CM H‘ ||| ‘Ill
121.AH.0 0 5411687
<—> 24CM H‘ ||||”I|I
121AH. 11687
<—> 25CM H‘ |||||‘I|I
121AH2 N2 5l411687
<—>26CM H‘ |||‘ |
121AH.3

° 51411687

I
71100122
I
10011

I
100

I
1001
I
1001

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

<_>A e ||||||‘I
121.AF.00 N° 00 168
i H| ||||||I|I
121.AF.0 N° 0 687

o
<—> 24CM H""
121.AF1

11

O)
CD=

<—> 25CM H| ‘I"
121.AF2 B
e s LI
121.AF.3 51411687

NI
078
I

00061
L
00085
I
00092
I
108"

Pelle a sable
Zandschop

toute noire /zwart
manche fibre 140cm / fiber steel 140cm

> 220 LTI
121.AFF.00 N*00 5 4116871101
eyt B || ]1]]
121.AFF.0 0 514116871101
peytc O | 111
121.AFF "5 14116871110
ey |11
121.AFF.2 2 5ll411687
czon T Hﬂﬂm
121.AFF.3 < '411687

1. PELLES - SCHOPPEN

Pelle a sable
Zandschop

polie / gepolijst
sans manche / zonder steel

I (5022 N
sy | N*00 51l411687110220

I} {502 HH""\||W"H||\H
488l |2'B0 N"0 5 1l4916871102195

|HH“ by 2o A LN 0
o107l |28 N1 54116871102218
I {522 N0
028051 | 2182 N"2 5 14116871102225
I" “ manche hétre 130cm / beuken steel 130cm

2560° | _, zacm HHHHHH|WHHHN|H
121.BH.00 N° 00 687'100283
<> 230 HHHHMHIN“WH\I
121BH.0 N*0 5 14116871100276
<> 240M HHHHHHIN“WHH\W
121BH.1 5 1411687100290
<> 25M H\Hﬂﬂl\N“WH\NH
121BH.2 5"411687'100306

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

<> 2200 HHHHMH\WHWHIHH
121.BF.00 N° 00 687'100214
<> 230M HHHIWH\NHHHHHW
121BF.0 N*0 5 14116871100207
<> 2400 HHHHWH\NHHHHHN
121BF1 5411687100221
<> 250M HHHI\I\NHWHNHH
121.BF.2 5411687100238




1. PELLES - SCHOPPEN

Pelle a sable
Zandschop

SN

f/
f 1 sablée / blank

| sans manche / zonder steel

- B A R
! i N*00 5 1i4116871106452

! e | 1111

1 5411687103260

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

oo o |IIMNINLL)
| o, WY

" | Pelle 4 sable
Steekbats

;1 <—> 22CM
H11400DE]

b

| <—>23CM
] H1140DE)

sablée / blank
sans manche / zonder steel

|
:
g

Q1319000 FEIN-CO0EED 5”411687”120229“
'; J-
% A AR
i o
'1 )| H414000 N° 000/55 514116871120427

manche T fréne 110cm / essen T-steel 110cm

| oo e oooss I

0870H

-.; H414000T N°00/355H411687H ”

108678

Pelle a sable
Zandschop

‘0

polie / gepolijst
sans manche / zonder steel

H415000  N° 000/55 5“ . ”

11687"103796

Pelle a sable
Zandschop

polie / gepolijst
sans manche / zonder steel

woorss AL

H31500 03734

manche - T fréne 110cm / essen T-steel 110cm

HA15000T  N° 000/55 “41168 “ 1

7710888

manche - T fréne 90cm / essen T-steel 90cm

131ADPO0  N° 00/55 H41 y 687”1 00825H

Pelle a sable
Zandschop

*@

avec pose pied / met strip
sans manche / zonder steel

susono oooss . |IIHIINILI
5%

116877103864

manche - T fréne 100cm / essen T-steel 100cm

aasoo weasos I

07534

Pelle a sable
Zandschop

ultra light

aluminium renforcé / aluminium versterkt
sans manche / zonder steel

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

o ISR

5"411687"101921

<—> 25CM
9924

<—> 25CM
9924F

Pelle promo
Schop promo

‘@

o _ SN0
57411687

200020

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

S 5 H41 1 687H H

200013

noire / zwart

<—> 25CM
922

<—>25CM
922F




Pelle pose cable
Kabelschop

toute noire / zwart
sans manche / zonder steel

< i AR
230 N0 5411687110288
< oo AR
231 N1 5 4116871102904

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

LAY
123F0 95 14116871103536
IR
123F1 N"0 5 1317687100573
Pelle a sable

Zandschop

‘Q

bout droit - toute noire / rechte snede - zwart
sans manche / zonder steel

o [0
5741168

7103604

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

a5 H41 1 687H H

103697

<—>25CM
26.A

<—>25CM
126.AF

Pelle a beton
Betonschop

noire / zwart
sans manche / zonder steel

<—>22CM

25.A VARE

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

<> 220M INIEEI
125.AF 5 141168710
Pelle col de cygne
Buisschop

noire / zwart
sans manche / zonder steel

B 5“411687“10

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

<—>28CM
22.3

<> 25CM H||||||||||||\|||||||||||| e LI

122F3 N°3 98.2 N*2 5 14116871108890
<> 29CM N ||||Hi
985 N5 5 14116871108920

T
16.4

L

UL
737

1. PELLES - SCHOPPEN

Pelle chauffeur
Randschop

- h
noire / zwart

sans manche / zonder steel

o JIINIMIL

5"411687"1

ws MG

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

372

025

<—>27CM
16.5

.

<—>25CM
116.F.4

<—>27CM
16.F5

Pelle a lest acier
Stalen ballastschop

ﬁ’

toute noire / zwart

manche D plastique 91cm / D-steel plastic 91cm

v AN

5%411687"101549

L W
198BP5 N° 5

5"411687"101570

<—> 25CM
198.BP.2




1. PELLES - SCHOPPEN

Rave de route
Schraper

B

toute noire / zwart
| sans manche / zonder steel

Py RNV
17

01181

manche fréne 135cm / essen steel 135cm

5 H411687”101457H

<—>35CM
n7z

Pelle a sable
| Zandschop

moulin / molen

sans manche / zonder steel

T

877100382
o - IR |

5"411687"100467
UV

7"100399

'_-"—--___.h h"“-ul.‘_

21.M.00

21.M.0

, L
2”"'2 : ”41168 00436
manche fréne 130cm / essen steel 130cm
I\ M
121.IVIF.00 N° 00, ”411 ” o0

%
T
ANHERD
=: {210 H 4116871100726
I

Pelle a neige
Sneeuwschop

plastique / plastic
manche D fréne 100cm / essen D-steel 100cm

<—>50CM
100.50PLAS

A

4116

Pelle a neige
Sneeuwschop

plastique / plastic
manche D 100cm / D-steel 100cm

<—>48CM
100.60PLAS

5"4 01013

6

Pelle a neige
Sneeuwschop

plastique / plastic
manche D alu 100cm / alu D-steel 100cm

00993

<—>50CM

10(3.70PLAS . 54

Pelle a neige
Sneeuwschop

plastique / plastic
manche fréne 130cm / essen steel 130cm

<> 40Cm N L |
107080PLA87 ~ 514116871101006
Pelle a grain alu
Alu graanschop

AQ

sans renfort / zonder versterking
sans manche / zonder steel

<—> 36CM
59.A

manche D plastique 91cm / D-steel plastic 91cm
H41 1 687”1 01051 H
manche hétre 110cm / beukensteel 110cm

(T

sans renfort/zonder verst.
159.AP <—> 36CM 5

sans renfort/zonder verst.
159.AH <—> 36CM



Pelle a grain alu
Alu graanschop

avec renfort / met versterking
sans manche / zonder steel

<—> 36CM
59.B

manche D plastique 91cm / D-steel plastic 91cm

et |11
159.BP <—> 36CM 5

411687"101075

manche hétre 110cm / beukensteel 110cm
5 ”41 1 687”1 01 068”

Pelle douille rivée
Schop geriveteerde dul

avec renfort/met verst.
159.BH <—> 36CM

avec renfort / met versterking
sans manche / zonder steel

manche fréne 130cm / essen steel 130cm

01143

<—> 38CM
69.b

avec renfort/met verst.
169.BF <=> 38CM

1. PELLES - SCHOPPEN

Pelle ondulée alu
Alu kolenschop

avec renfort / met versterking
sans manche / zonder steel

g LTI
3.0 71105486
manche fréne 130cm / essen steel 130cm
gy |11
139BF  <=>40CM g |44 6871100931
Pelle a lest alu

Alu ballastschop

sans renfort / zonder versterking
sans manche / zonder steel

<> 280 NV
99.al N1 5 114116871108999
<> socH VRN A
99.2.2 N"2 514116871108982
manche-D plastique 91cm / D-steel plastic 91cm

sans renfort/zonder verst.
199.AP1 <—>28CM

T

5 “41 687"101792

Y

411687"101808

sans renfort/zonder verst.
199.AP.2 <—> 36CM

Pelle a lest alu
Alu ballastschop

avec renfort / met versterking
sans manche / zonder steel

<> 280M NN
99.b1 N1 5 1l4116871108975
<> 36CM N T
99.b.2 N2 514116871109002

manche D plastique 91cm / D

LTI

-steel plastic 91cm

avec renfort/met verst.

199.BP1 <—> 28CM 4116871101853
mmmmmw-wmmmmw
1998R2 <> 36CM 5l 146871101860







Béche Liége
Spade Lui

boule fréne courbé 110cm / 110cm gebogen es bolsteel

2. BECHES - SPADEN

Béche Pépiniériste
Boomkwekerspade

:

crosse fréne courbé 100cm / 100cm gebogen es T-steel

Béche Charleroi
Spade Charleroi

polie / gepolijst
crosse fréne courbé 100cm / 100cm gebogen es T-steel

30 x175 x17cm 29 x 18,5 x 18cm 30 x175 x17cm

L OO o= RAALA S
Béche Liege Béche Pépiniériste Béche Charleroi

Spade Lui Boomkwekerspade Spade Charleroi

B
A

boule droit fibre 110cm / 110cm rechte fiber knopsteel

I
203.AF

5"411687"100269

boule fréne courbé 110cm / 110cm gebogen es bolsteel
el | [1]11]

209 5lig

b 2

crosse fibre courbé 95cm / 95cm gebogen fiber T-steel

5"411687"102669

Béche Charleroi
Spade Charleroi

y &

crosse fréne courbé 100cm / 100cm gebogen es T-steel

Béche Liége
Spade Lui

polie / gepolijst
boule fréne courbé 110cm / 110cm gebogen es bolsteel

g MIRILILY
204.AF L&

Béche Pépiniériste
Boomkwekerspade

polie / gepolijst

crosse fréne courbé 100cm / 100cm gebogen es T-steel i

GRS || 1111 besstioni N 11111 st 11111117
o 51411687 e 514 el 514116871102942! |
b b
- r— o r . g =
L . > A W _"Tf._‘-l: g 2
‘ e ATl o




2. BECHES - SPADEN

Pépiniériste Béche Tongres Béche Charleroi
Boomkwekerspade Spade Tongeren Spade Charleroi
[ i II |
/ - ‘
I| Il
f n |
..'- grise /grijs
.lT crosse droit fibre 95cm / 95cm rechte fiber T-steel | sans manche / zonder steel crosse fréne droit 100cm / 100cm rechte T-steel
.I'
" i 111111 s 111111 sk 11111
9
T 514116871103994! | 24 5 141168711023001 | 2255 5411687102850
| . S i A avec boule fréne 120cm / 120cm es bolsteel e
| Béche Pépiniériste Terrassiere
‘7| Boomkwekerspade 26 x 175 x 17,5cm w |||||| ““ |||||| "" |“ Grondwerkerspade
f 1 g 514116871102317

e

f :! | B
¥ @ Béche Haacht @
' Spade Haacht

|
i polie / gepolijst crosse droit fibre 95cm / 95cm rechte fiber T-steel
1 boule fréne courbé 110cm / 110cm gebogen es bolsteel
' = soexteem MM
[ =
Ao NARFININ0 s 514116671105116
5"411687"104014

B 209TEXP
: et sans manche / zonder steel Béche Terrassiére
. | Pépiniériste Grondwerkerspade
Boomkwekerspade 26 x18,5 X 18,5cm | |||||| ||| ||” ||
214.A 5

411687"102331

. 411687"102324

1 avec manche T 95cm / Met 95cm T-steel ‘
: zoesxasom I NN L |

1 E 214B 5

'-: 3 Béche Lié. e professionnel / professioneel

B | boule droit fibre 110cm / 110cm rechte fiber knopsteel Spade Lui crosse droit 85cm / 85cm rechte T-steel
0 cooeem N et MM
- 5411687103079 | el 514116871109507

grise /grijs
boule fréne droit 110cm / 110cm rechte knopsteel

VAL
687"1

30 x 175 x 17cm w
51411 02836

2278




Béche Terrassiére
Grondwerkerspade

professionnel / professioneel
YD droit 90cm / 90cm rechte D-steel

S8R A T 0
2YIDEX 51411687

108463

Béche Jardin Lourde
Zware Hofspade

é@

professionnel / professioneel
manche T fréne 95cm / 95cm essen T-steel

zagwmexieen I FIWINL
10010212 4'005827'101707

Béche Arboriculteur
Zware Boomspade

i
o

professionnel / professioneel
douille a patte 30cm + anneau / lipdul 30cm + ring
manche T hickory 85cm / 85cm hickory T-steel

zswsxieen N NNNANNG
10020276 4005827101745

Béche Extra Forte
Spade Extra Sterk

professionnel / professioneel
manche d'acier avec boule en bois 92cm /
92cm stalen steel met houten knop

2. BECHES - SPADEN

28,5 x 18,5 x 18cm

T
Béche Tranchante
Zaagspade

15¢cm / 115 cm
acier trempé / gehard staal

66 x 19,5 x 8,6cm “ll " || |
ZS1 8

2.3
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Fourche a silo
Silovork

m‘m@

sans manche / zonder steel

H41 1 687”1 05493H

L:43 x B1:37 x B2:35cm
410.6 6 dents/tands 5

3. FOURCHES - VORKEN

Fourche a fumier

Mestvork

HH

sans manche / zonder steel

L:31x B1:23 x B2:20cm
M4 4 dents/tands

Fourche a fumier
Mestvork

1]

sans manche / zonder steel

I

L:32 x B1:26 x B2:23cm
411.6 6 dents/tands

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

M
411687"105905

L:43 x B1:37 x B2:35cm
460.6 6 dents/tands 5

boule courbé 135cm / 135cm

5 ||41 1687"105974

gebogen knopsteel

L:31x B1:23 x B2:20cm
4614 4 dents/tands

crosse courbé 85cm / 85cm gebogen D-steel

H41 1 687”1 0591 2H

L:43 x B1:37 x B2:35cm
460.6.0 6 dents/tands 5

crosse courbé 95cm / 95cm gebogen T-steel

‘41 1 687“1 06032“

L:31x B1:23 x B2:20cm
4614 T 4 dents/tands 5

Fourche a fumier
Mestvork

sans manche / zonder steel

L:31x B1:21 x B2:19cm
M3 3 dents/tands

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

caoanm Y

YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel
‘41 1 687“1 05998“

Fourche a fumier
Mestvork

L:31x B1:23 x B2:20cm
4614 D 4 dents/tands 5

sans manche / zonder steel

L:32 x B1:25 x B2:22cm
415 5 dents/tands 5

‘41 1 687“1 05530“

L:32 x B1:26 x B2:23cm
461.6 6 dents/tands 5 "4

106032

Fourche a fumier fibre
Mestvork fiber

lljﬂ 5

boule courbé fibre 130cm /
130cm gebogen fiber knopsteel

H1

H 411

L:31x B1:21 x B2:19cm
461.3F 3 dents/tands

7

O)
(o)

L:31x B1:23 x B2:20cm
4614F  4dents/tands

—
[oe—
=
=
—

O‘)

L:32 x B1:25 x B2:22cm
4615F  5dents/tands

O)
[ ——]
~ ~

L:32 x B1:26 x B2:23cm
4616.F  6dents/tands 5

—
[oe——
Ne—1F
—_—

—

411

[e)]

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

L:32 x B1:25 x B2:22cm
4615 5 dents/tands

) ||41 1687"106018

crosse courbé 95cm / 95cm gebogen T-steel
‘41 1 687“1 06025“
YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel

NN S0
411687"109231

L:32 x B1:25 x B2:22cm
4615T 5dents/tands 5

L:32 x B1:25 x B2:22cm

4615 D 5dents/tands 5




Fourche a bécher

Spitvork
|
™
1l

H41 1 687”1 05554“

L:27 x B1:18 x B2:18cm
412 4 dents/tands

czrxewiexezion I INIRILA|
462 B 4dents/tands 5

411687106063

crosse courbé 95cm / 95cm gebogen T-steel

AN
411687"106087

L:27 x B1:18 x B2:18cm
462 T 4dents/tands 5
L]
|

| YD courbé 85cm / 85¢m gebogen YD-steel

I

L:27 x B1:18 x B2:18cm
462 D 4dents/tands

Fourche a bécher
Spitvork

06070

i

i
mn

boule droit fibre 110cm /
10cm rechte fiber knopsteel

M
2 411687

"100504

L:27 x B1:18 x B2:18cm
462 BF 4 dents/tands floncye

crosse droit fibre 95cm /
95cm rechte fiber T-steel

5 H41 1 687”10 8H

Croc a fumier
Mesthaak

i
i\
d 1]

sans manche / zonder steel

L:17 x B1:12 x B2:12cm
413.3 3 dents/tands 5

‘41 1 687”1 05585"

Croc a bécher
Spithaak

T
JIn

sans manche / zonder steel

L:21x B1:20 x B2:19cm
413.B 4 dents/tands

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

L:17 x B1:12 x B2:12cm
463.3 3 dents/tands

5%4

Croc a fumier
Mesthaak

]
T
R |||||\|||HH||IHI\|H||H

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

sans manche / zonder steel

L:20 x B1:20 x B2:19cm
4134 4 dents/tands

L:20 x B1:20 x B2:19cm

463.4 4 dents/tands el

Croc a fumier
Mesthaak

n

‘ 4116

MM

sans manche / zonder steel

L:21x B1:23 x B2:23cm
4135 5 dents/tands 5

Iy

I

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

L:21x B1:23 x B2:23cm

4635 5 dents/tands 514

87"1 061 48"

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

L:21 x B1:20 x B2:19cm
463.B 4 dents/tands

Croc a fumier
Mesthaak

|
i
1 i

boule droit fibre 135cm / 135¢m rechte fiber knopsteel

100351

L:20 x B1:20 x B2:19cm
4634F 4 dents/tands

Fourche a foin
Hooivork

A
3
sans manche / zonder steel

H\III AT
6871105608

boule droit / rechte knopsteel

687

L:26 x B1:13cm
414.2 2 dents/tands

Manche/steel 135cm
464.2135 2 dents/tands

106162

687"106155

11
Manche/steel 150cm H‘ ""l

464.2150 2 dents/tands 51411
687"'106179

Manche/steel 165cm H‘ |
11
H1 061 6H

464.2165 2 dents/tands 4
11687106186

|

Manche/steel 180cm

464.2.180 2 dents/tands



Fourche a foin
Hooivork

&
sans manche / zonder steel

L:26 x B1:20 x B2:16cm
414.3 3 dents/tands

Fourche a foin
Hooivork

sans manche / zonder steel

L:40 x B1:36cm
414.4XL  4XL dents/tands

5"411687

3. FOURCHES - VORKEN

100986

boule droit / rechte knopsteel

pancherstee e M|
464.3135 3 dents/tands 51411687106209
bt ||} 1111] 1
4643150 3 dents/tands 116871106193
et amernas WM
464.3.165 3 dents/tands 411687106216
bt | || 111111
464.3180 3 dents/tands 5114116871106223
Fourche a foin
Hooivork

/.f’ | \
sans manche / zonder steel
A L0 T
414.3.L 3L dents/tands 514116871105622

boule droit 150cm/ rechte knopsteel 150cm

i

L:31x B1:31cm
4643150 3L dents/tands 5

boule droit 150cm/ rechte knopsteel 150cm

L:40 x B1:36cm
464.4XL  4XL dents/tands

IV

102720

Fourche a ballot
Balenvork

f }
sans manche / zonder steel

L:20 x B1:12cm
415 2 dents/tands

411687

105646

boule droit / rechte knopsteel

Manche/steel 135cm “ """Ill
465135 2 dents/tands 5141168
Manche/steel 150cm “ """ |
465150 2 dents/tands 51141168
Manche/steel 165cm “ """ |
465.165 2 dents/tands 51411687
Manche/steel 180cm “ """ |
465180 2 dents/tands 511411687

7“1

06278

|

106247

06285

06254

Fourche a pierre

bout plat / platte tanden
sans manche / zonder steel

H41 168 7”1 05653H
YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel

H41 168 7”1 06292H
boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

M

106308

L:35 x B1:27 x B2:25cm
416.9 9 dents/tands 5

L:35 x B1:27 x B2:25cm
466.9 D 9 dents/tands 5

L:35 x B1:27 x B2:25cm
466.9 9 dents/tands 5

Fourche a pomme de terre
Aardappelvork

m@

sans manche / zonder steel

=
=

e e [

L:33 x B1:20 x B2:19cm
174 4 dents/tands

crosse courbé 95cm / 95cm gebogen T-steel

aa xerz0 xeznsem IR
4674 T 4dents/tands 5

411687"106322

boule courbé 120cm / 120cm gebogen knopsteel

NV
4116877106

339

L:33 x B1:20 x B2:19cm
4674 B 4dents/tands 5




. | L:36 x B1:26 x B2:25cm

Fourche a pomme de terre
Aardappelvork

it
111}

sans manche / zonder steel

L:30 x B1:22 x B2:20cm
5 dents/tands

L:30 x B1:22 x B2:20cm
4675 T 5dents/tands 5

H41 1 687”1 06346H
boule courbé 120cm / 120cm gebogen knopsteel

UL HEN LR
411687"105936

Fourche a pomme de terre
Aardappelvork

|

dent a boule / knop tanden
sans manche / zonder steel

L:30 x B1:22 x B2:20cm
| 4675 B 5dents/tands 5

L:36 x B1:26 x B2:25cm
41710 9 dents/tands

ikl

boule courbé 135cm / 135¢cm gebogen knopsteel

i
411687"105

929

crosse courbé 85cm / 85cm gebogen D-steel

3

|

36 x B1:26 x B2:25cm
6710  9dents/tands 5

5

46710D 9 dents/tands

Fourche a mais
Maisvork

sans manche / zonder steel

L:36 x B1:34 x B2:31cm

418.6 6 dents/tands 510411 87 1057
o™ e TN IIIIII
418.8 8 dents/tands 51411687 o1

YD courbé 85cm / 85cm gebogen YD-steel

W

L:36 x B1:34 x B2:31cm ‘H“
4 6377

468.6 D 6 dents/tands 5

L:36 x B1:38 x B2:36cm

116 3
468.8 D 8 dents/tands 7”_' 06

5 ‘411 384 “

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

T
7106360

L:36 x B1:34 x B2:31cm

468.6 6 dents/tands
HIIIII\III\\HIIIHIIHI\\H
468.8 8 dents/tands 871105943

Fourche a betterave
Bietenvork
|

dent a boule / knop tanden
gl

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

LA
411687"106

391

crosse courbé 85cm / 85cm gebogen D-steel

L:36 x B1:32 x B2:29cm
419.6 6 dents/tands

L:36 x B1:32 x B2:29cm
469.6 9 dents/tands 5

L:36 x B1:32 x B2:29cm
4696D 9 dents/tands

Fourche plastique
Paardenstalvor

I

plastique / plastic
manche D alu 140cm / alu D-steel 140cm

e AN LA
514116871110190'

Fourche a ballot

Balenvork

1]
boule droit / rechte knopsteel

11
Manche/steel 165cm H‘ |||
521165 Zdents/tandss 411

Manche/steel 150cm
521150 2 dents/tands

Fourche a fumier
Mestvork

M
[

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

0

A soie/stift en bus
523.3 3 dents/tands




Fourche a fumier

I
/|

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

e emmarancs I
5234 4 dents/tands

5"411687

boule courbé 135cm / 135cm gebogen knopsteel

MRNENIE L
411687

106858

Fourche a fumier
Mestvork

A soie/stift en bus
5235 5 dents/tands 5

Croc a fleur
Bloemkrauwel

Li

boule droit 135cm / 135cm rechte knopsteel

AL
411687

103390

A soie/stift en bus
563.4 4 dents/tands 5

3. FOURCHES - VORKEN

Fourche a foin

1@
j 4

Avec pattes / Met dubbele veren
boule droit 150cm / 150cm rechte knopsteel

‘41 1 687“1 “

A soie/stift en bus

Fourche a fumier

Mestvork
. h{ \
b
%
l"
1

avec pattes forgées et deux rivets /
met gesmede dubbele veren en twee klinknagels l’i

.
MWWWWH%
411687'106414! |

Manche T /T- steel 85cm

520.2150 2 dents/tands e 06698 4704 4 dents/tands 5
Fourche a foin Fourche a fumier
Hooivork Mestvork

| @
1]

Avec pattes / Met dubbele veren
boule droit a soie / rechte knopsteel stift en bus

Manche/steel 135cm ‘
4

520.3.135 3 dents/tands 504116 06766
anchel el ol MWWWW“
520.3150 3 dents/tands 514116871106735

H{W@

avec pattes forgées et deux rivets /

met gesmede dubbele veren en twee klinknagels
pabenciocnll 111111
470.5 5 dents/tands 5114116871106421

|
|
!

3.5







4. OUTILS POUR PROFESSIONELS - GEREEDSCHAP VOOR PROFESSIONALS

Rateau forgé
Hark gesmeed

sans manche / zonder steel

forgé / gesmeed
51114 14 dents/tands

forgé / gesmeed
51116 16 dents/tands

avec manche 150cm / met 150cm steel

forgé / gesmeed
56114 14 dents/tands

forgé / gesmeed
56116 16 dents/tands

10761 ‘é)H

Rateau d'entreprise
Travaux hark

sans manche / zonder steel

forgé / gesmeed
517 14 dents/tands

avec manche 135cm / met 135cm steel

H41 1 687H

forgé / gesmeed
567 14 dents/tands 5

107688

Pioche ovale
Houweel ovaal

sans manche / zonder steel

1

longueur / lengte 50cm
515 25kg ¢ Iy

Pioche ronde
Houweel rond

avec manche fibre 90cm / met 90cm fiber steel

kool |11 (1111
566.F 25k ¢

411687"110237

avec manche 90cm / met 90cm steel

MRMERL
411687

107640

longueur / lengte 50cm
565 25k ¢

Pioche ronde
Houweel rond

sans manche / zonder steel

longueur / lengte 50cm | | ||I| ||| || |II| |
516.50 2,5kg 5

avec manche 90cm / met 90 steel

I

107657

longueur / lengte 50cm
566.50 2,5kg 5

Pioche ovale
Houweel ovaal

avec manche fibre 90cm / met 90cm fiber steel

“41 1 687"1 01 280”

longueur / lengte 50cm
565.F 2,5 kg 5

Houe cantonnier _
Landhak cantonnier

e

sans manche / zonder steel

forgé/gesmeed
526.12

Houe forgée f
Gesmede landhak :

{

sans manche / zonder steel

A R
52512 51411687"'106940
IR
52514 514116871106957 i,"r
A L
52516 5411687106964

avec manche fibre 90cm / met 90cm fiber steel

3 H41']687”100511” s

<—>12cm
575.F12




4. OUTILS POUR PROFESSIONELS - GEREEDSCHAP VOOR PROFESSIONALS

Grattoir bitume Grattoir bitume Pied de biche
Bitumesteker Bitumesteker Koevoet
rJ .
/i
f i
r? '| sans manche / zonder steel sans manche / zonder steel
A T VRN s oo MIMMILEIL L
;‘ e <> Toem g ll45176871100009! | 2082 <=>50cm £ |41 116871101 7611 | 2130 01mm 5 1411687106537
1', avec manche boule 105¢cm / met 105cm knopsteel | avec manche boule 105¢cm / met 105cm knopsteel | longueur / lengte 80cm H‘ "l” | mlll m I‘ |H
‘; A T IIAIER e
| a i
Ir- | 20808 <=>15em ¢ [ EBLIEEEAAEI | 20838 <=>50cm [l HLEEUIMEMEDII | longueur / lengte 100cm ‘ "l” | ‘ "I I‘ ‘ H
I 513.100 @ 22mm 514116871109095
f || avec manche crosse 95cm / met 95 T- steel avec manche crosse 95cm / met 95 T- steel
§
| AL NN ) Be 2 mine
; | 2080T <—>15cm 2083T <—>50cm 514116871101839 HEfboom
¥
‘:-' " avec manche 20cm / met 20cm steel avec manche 135cm / met 135cm steel
()
/] o ssem . NI BTN . soem _ JINIIMIFIANIN I
20800 <m>Teem gl Bs7 102898 |09 <> 90m 5 4118871109152 e
} Grattoir bitume Epandeur
| Bitumesteker ivelleerder
i | ] avec pointe / met punt
g ongueur tengte zoem || ||
{ A 0 28mm g 4116871107442
1 longueur / lengte 150cm H‘ "l” | HH" ‘l ‘ ‘ ‘ H
- T 0 28mm o |41 16871102645
*_IJ sans manche / zonder steel sans manche / zonder steel Barre é mine
1 Hefboom
{ NN | o NS
L . <=>30cm 5 4168711017301 | 160 5114116871108456
] | avec manche boule 105cm / met 105cm knopsteel | <—> 80CM “| | || | m || | ” “
A LR o corie . & iy
'-. '-I 2081B <—>30cm 5104116871101 747 manche fréne 165cm / essen steel 165cm
. | avec manche crosse 95cm / met 95 T- steel <—> 60CM “| ||||||I|I| ml |I||| | ||| ” “
\ H| |||"|I|I| |H"I |||| ||I|IH 119.60 5114116871108388 avec bloc nylon et pointe / met nylon blok en punt
QT e s ldige A orrod | <20 L DL 1T et 111 111
I avec manche 135cm / met 135cm steel SRtlile 1sp Bt HERHID0705
NN
R 2081F  <—>30cm g [4416871109125




4. OUTILS POUR PROFESSIONELS - GEREEDSCHAP VOOR PROFESSIONALS

Barre a mine Pince de levage Extracteur de pavés
Hefboom Hefboom Steentrekker

S,
It
[l

\
|
'Iih

avec burin / met beitel

longueur / lengte 120cm ||""|I|I| |H" " ||I|"|H longueur / lengte 120cm “| """Ill”“l |I||||I|I||“ 200-300 MM “III"I""' “||I|"|I| ” m 3
544 @ 28mm 5114116871107459 550 @ 28mm 514116871107541 PBL-0000-000 8 1718026801533 |
longueur / lengte 150cm ||""| | ||H" || ||| | H : lame / los mes “I“" | ||| “”I"" | ||H \
544150 @ 28mm 51411687102652 \B,\?::feﬁ;liﬁe PBL-0000-005 2 PC/ST 8 1718026801588 \Il
Barre a mine Pince a lever caoutchouc 3
Hefboom Bandentang rubber
me— — \ /7
- A
ergrergersen [N v
avec bloc nylon et burin / met nylon blok en beitel | 1200-RP-1021-000 5141168704441 b
opgeeertens oo MMM | pinon 2 pave oz I
o 0286mm 5 1411687100733 g{gm;ega"e KSH-R1021-000 g |7||1|!!|c!|2||<! |z|3!>||a!!;||7||z! ]
pi d caoutchouc pour pince a lever ‘
[ ]
Pluce de paveur s I ¢
| Pince a lever F
k Bandentang
| \ 7

e I

AN | pison 2 potean 4

[}
Palenrammer i

10 - 260mm LN L)
KSH-N-1021-000

longueur / lengte 120cm
553 @ 28mm

bt |

112mm “
PR-112-1021-000 8




4. OUTILS POUR PROFESSIONELS - GEREEDSCHAP VOOR PROFESSIONALS

Pince a pierre
Steenklem verstelbaar

f 290 - 530mm
L | ABH-1021-000

.
T |

1: B

T
8 71

718026"803094

Chariot pour dalles
Tegelverlegkar

’ J

s

T
8 '718026"807627

18

300 - 600mm
PSL-2W-1021-000

' {
¥

/| Pince a pierre

| Steenklem verstelbaar

g A

= | 280 - 465mm

B il ABH-5-1021-000 8
|

Broche avec téte en L
Draadpen L-kop

600mm
WP-TE-600-1021-000 8

f
| Pince a prise intérieur
] Kalkzandsteen klem

- -
L

3
L 3
| 100 - 360mm
B ALH-2-1021-000

Broche avec ceillet
Draadpen met oog

600mm
WP-SC-600-1021-000

1 | Chariot pour dalles
1| Tegelverlegkar

Fi L

300 - 1000mm
PSL-1021-000 8

Crochet pour plaque d'égout
Putdeksglhaall: e =

1050mm
MH-0000-000 8

Massette
Moker

bois de fréne /essenhout

00 T A

2 kg 5 H411687 107381
VAN

22 letds H41 16871107404
{0 T A

T 15kg g H411687 107398

Massette

Moker

avec manche fibre / met fiber steel

froe roesmesd - INANIBIANNN
B41F1 k9 5 ll4116871102959
frgé gesmeed - | INANIBIAANNL
541.F1.2 12k9 5114116871102973
frge sesmeed o - MMM
541F15 15k9 5 114716871102980




4. OUTILS POUR PROFESSIONELS - GEREEDSCHAP VOOR PROFESSIONALS

Maillet a main

Handmoker

1000gr 100% FSC

e M)
1250gr 100% FSC H "l | || W || || H
e 817124481438902
1500gr 100% FSC

e WY
Marteau en caoutchouc
Rubber Hamer

s wrc )
23 8171244814
900gr 100% FSC H"" ||I|| W
GBed 8 17124484
1380gr 100% FSC H"" ||I|| |H
B3R 8 171244814

Caguchon en caoutchouc
Rubberen dop

Masse
Voorhamer

bois de fréne / essenhout

Geschikt voor handmoker/Convient pour maillet | manche / steel 90cm “""’Ill ’ "IW H" |
Y 11111111} TR A
GB30K 8’71 LY 5%411687"106872 Ly

‘ menche tsestooem - DNIMIBINL | £+
Geschikt voor handmoker/Convient pour maillet | 524.A.4 4 kg 1
sman st IR " e e
L Lo S T

. 3 . - 9 51411687'106896
Geschikt voor handmoker/Convient pour maillet 1
Y 1111 11N
GB32K L asse
8"712448"438940 Voorhamer

Dalle paveur
Dallenhamer

bloc nylon / nylon blok
542 31KG

Broche macon
Klemhaak

longueur / lengte 20cm
220200

I

03611

ML

635

ML

642

longueur / lengte 25cm
220250

longueur / lengte 30cm
220300

hickory

manche / steel 90cm
524B.3 3kg

manche / steel 90cm ’
524B.4 4 kg

manche / steel 90cm
524.8.5 5 kg

Broche de macon
Metserspriem

16cm
FB7




B 504F3

B 524 F5

| 524F8

ol 10665

4. OUTILS POUR PROFESSIONELS - GEREEDSCHAP VOOR PROFESSIONALS

Massette
Voorhamer

[—

avec manche fibre / met fiber steel

| forgé / gesmeed “"""I" m" ||||I| "”
349 5 4116871102522

! :' forgé / gesmeed H“""Il |H”|||| |H
Wl 504F4 4kg 1687'102515

B | forgé / gesmeed H“""Il |H""I|| ||| H
5 kg 51411687"110213

1 s anat 1111111111
524F6 6 kg 1687"102584

| forgé / gesmeed H“"l |I| m"”l” I|||”
8 kg 16 1

87"10259

| Calle ronde

. | Ronde spie

Calle ronde
Ronde spie

GR. 800 - 2000
10678

Calle plate
Platte spie




TUINGEREEDSCHAP
OUTILS DE JARDIN
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5. OUTILS DE JARDIN - TUINGEREEDSCHAPPEN

Rateau a douille conique
Hark met konische huis

sans manche / zonder steel

I
611.8 8 dents/tands 514116871107923
0
61110 10 dents/tands 5411687107879
0 T Y
61112 12 dents/tands 514116871107886
0
611.14 14 dents/tands 514116871107893
INORER
61116 16 dents/tands 514116871107909
avec manche 150cm / met 150cm steel
A
6618 8 dents/tands 6871108296
T
66110  10dents/tands 11687110824 1
IR
66112 12 dents/tands 116871108258
IS
66114 14 dents/tands 4116871108265
R oY
66116 16 dents/tands 4116871108272
--r'T':I'J' ¥ . - '--’Ir, "' ",‘_

Rateau a
Gazonhar

azon

sans manche / zonder steel

IV TR
612.40 22 dents/tands 514116871107954
0 L
612.60 32 dents/tands 514116871107978
NV SO
612.80 44 dents/tands 514116871107985
0 L
612100 56 dents/tands 514116871109170
avec manche 150cm / met 150cm steel
VD O
662.40 22 dents/tands 514116871108326
0 L
662.60 32 dents/tands 51i4116871108340
NV SO
662.80 44 dents/tands 514116871108357
VD OO
662.100 56 dents/tands 514116871108302
Rateau a gazon
Gazonhar

o 2 VI_A]-#--L.-“_
aluminium
sans manche / zonder steel
B0 LA
615.65 20 dents/tands 4116871108036

avec manche 150cm / met 150cm steel

N A
665.65 5 1411687103505
= - __—"' f
‘.- -~ F
> r.il".r ""#

1 R

664.22 22 dents/tands 5114116871108371

U SV £
r 4

Rateau a gazon

lastique
Gazonhar plalt) q

P A S A A ey S Sy

dents courbées / gebogen tanden
sans manche / zonder steel

411687"107992

avec manche 150cm / met 150cm steel

<—> 64cm
613.32 32 dents/tands E

<—> 65cm
e
Rateau a gazon

lastique
Gazonhar plag .

dents droites / rechte tanden
sans manche / zonder steel

avec manche 150cm / met 150cm steel

<—> 64cm
618.16 16 dents/tands

<—> 64cm I
668.16 5 HUUUL!!!UHU!JUUL'UH .
Balai a feuille zingué
Bladhark verzink

i

I

o le
Pl

fil plat réglable / platte tanden verstelbaar
sans manche / zonder steel

avec manche 150cm / met 150cm steel

<—>42cm
61422 22 dents/tands




5. OUTILS DE JARDIN - TUINGEREEDSCHAPPEN

Balai a feuille zingué
Bladhark verzink

B
R in

i

’

1 fil rond / ronde tanden
f sans manche / zonder steel

S
..

-,

1687"1011

Balai a feuille plastique
Bladhark plastic

dents plastique / kunststof tanden
sans manche / zonder steel

<—> 60cm
631A 26 dents/tands 5

‘41 1 687“1 03

Cultivateur
Krabber

fixe a dents étroites(3cm) / met smalle tanden(3cm)
sans manche / zonder steel

AN
625.3 3 dents/tands

08166

avec manche 150cm / met 150cm steel

T H||||!|||H|||!|||H
614.PRO 22 dents/tands

[ ¥
i

'l

- eyl 0 R ER
( f 664.PRO 22 dents/tands 5411687110091 7
I

avec manche 150cm / met 150cm steel

<—> 60cm
681A 26 dents/tands

57411

687"109

avec manche 150cm / met 150cm steel

B0
675.3 3 dents/tands 08531

f Balai a feuille plastique
‘o Bladhark plastic
I

J
£

fil plastique / kunststof tanden
sans manche / zonder steel

NI
631G 21 dents/tands

Rateau a foin plastique
Hooihark plastic

oblique / schuin
sans manche / zonder steel

<—> 64cm
616.16 16 dents/tands 5

‘41 1 687“1 08

Cultivateur
Krabber

fixe a dents pointues(3cm) / met puntige tanden(3cm)
sans manche / zonder steel

AN
624.3 3 dents/tands 59

avec manche 140cm / met 140cm steel

OMELPIA I
681 21 dents/tands 5

411687"108616

I, e _‘..Lﬁh_iﬁ‘

avec manche 150cm / met 150cm steel

<—> 64cm

666.16 16dents/tands5 H411687H‘I 8401

avec manche 150cm / met 150cm steel

1A
674.3 3 dents/tands 51411687

108524

et

| Balai a feuille plastique
¥ | Bladhark plastic

.| fil rond souple / ronde tanden soepel
sans manche / zonder steel

avec manche 150cm / met 150cm steel

[

106094

T <—> 38cm
‘W | 631S 21 dents/tands

<—> 38cm
681S 21 dents/tands 5

Serfouette
Tuinhakje

sans manche / zonder steel

<—>22cm
621.3 3 dents/tands 5

I

7"108111

Rasette de pavé
Tegelritzer

sans manche / zonder steel

RITITT

avec manche 150cm / met 150cm steel

<—>22cm
6713 3 dents/tands

57411

687"108470

avec manche 150cm / met 150cm steel

B 5 H41168 H H

77107718




5. OUTILS DE JARDIN - TUINGEREEDSCHAPPEN

Sarcloir
Grind-/onkruidschoffel

sans manche / zonder steel

T
5 1411687"

e 02966

avec manche 150cm / met 150cm steel

I
411687

37 103499

;|

Couteau a joint
Voegenmes

sans manche / zonder steel

5 H|4|1 16877107572

avec manche 150cm / met 150cm steel

‘411687” ”

107589

537

587 ‘
5

Grattoir a joint
Voegenkrabber

13

!

1

sans manche / zonder steel

T
5 1411687"

21 00764

avec manche 150cm / met 150cm steel

DL
5 87

=89 4116871107046

Rasette a tirer grise
Schoffelhak grijs

e

sans manche / zonder steel

WL LRER
63214 5411687109286
NN
63216 51411687"'110121
NN
63218 51411687"'110138

A A
682.14 51411687"'110060
NN
682.16 51411687'110145
L0 R
68218 5411687100702

Rasette a tirer forgée
Schoffelhak gesmeed

sans manche / zonder steel

L0 AR
53214 51411687"'107084
L0
53216 5411687107091

avec manche fréne 150cm / met 150cm es steel

NV
58214 51411687"'107749
NI
58216 5411687107756

Rasette a pousser forgée

Schoffel gesmeed

|
4

sans manche / zonder steel

<—>14cm H‘ |||||‘I|I
53314 5741168
<—>16cm H‘ |||||‘ |
53316 5741168
<—> 18¢m H‘ ""” |
<—>20cm H‘ |||||‘ |
533.20 5"41168

756

152“ .

i
e
169 :

Il
7"107
il
7"107
Il
7"107
Il
7"107

1

HIEe

176" |
\

avec manche fréne 150cm / met 150cm es steel

<—>14cm
583.14

|

41168

!

5‘ 68

11
5”4

1168

<—>16cm
583.16

<—>18cm
58318

.

7
7”1 077
.

Rasette demi-lune forgée
Halfmaanhakker gesmeed

1;]
Q)

sans manche / zonder steel

3 4>1 E H‘ |||||‘ |I
T 5741168
<—>16cm H‘ ""‘ |
53418 5741168

avec manche fréne 150cm / met 150cm es

<—> 14cm H‘ |||||‘I|I
58414 5741168
<—>16cm H‘ |||||‘I|I

L]

82

I

1679




5. OUTILS DE JARDIN - TUINGEREEDSCHAPPEN

Rasette coeur Brise motte Brosse de désherbage
Tophartschoffel Kluitenbreker Onkruidborstel

4 %
i \ "-.,m
/ ~,_
rJ
lrl‘ i i
J -
| sans manche / zonder steel sans manche / zonder steel avec manche fréne 150cm / met 150cm es steel

J'
j <—>16cm

’l' 551116

| ;312500m H' """IHHHH |I| | ” H Vrille spirale Brosse de désherbage
y 411687110008 Grondboor spiraal Onkruidborstels

o @ Vi
110015 m
| P . A ' =

VAT
68711 61713

10022'| 1" 5

M < o= MAPTEAOEL N
G93

712448"29669

f | avec manche 150cm / met 150cm steel

. oo NI

| 58116

101648

11

| Coupe bordure

| ek cem MY . I
| j : 514116871108579 8 1712448296724
| | e Y

| T gleennoenea Pt Releatien

_:' <> 10cm A S ER

-J 67710PRO 51141168711 02621

. % <> t2am UE LBV

1 67712PRO 5104116871100658

, <> oo L DL

. NI | o7 STHoeTTo0nee

] 514116871109194
1 | Plantoir a poireaux Xi':)l}:dll;gg?&obby 679 H‘ " ”Il ‘H" “ ‘"H H

5411687108593

'- | Preiplanter
Plantoir de jardin acier
A IJzer hofplanter

v

—wen
LLE I 5 SLIEBTHOSION
. 5411687103659
||
\ Sl >R 514116871109118! | H‘ " ”Il ‘H" “H IH“
5411687108609




5. OUTILS DE JARDIN - TUINGEREEDSCHAPPEN

Binette avec manche
Klein tuinhakje met steel

Pelle plantoir _
Verplantschepje

Cisaille a haie forgée
Heggenschaar gesmeed

lames droites/rechte snede

JEN 514116871108487! | °°° e 514116871109156
Petite rateau 4 dents Sarcloir ; Cisaille a haie forgée
Handharkje 4 tands Handkrabbertje Heggenschaar gesmeed

30cm 3 dents/tands | " Hll |”|| " ‘ |” | lames ondulées/golfsnede ”

o 5 HLL|1||G!|87|H|1|O|SJ|2!)|O|H B 5 ”411687 106476/ 7> 5 ’41"1”6|87’ |1|0’El1”63
Sarcloir ; Grattoir a joint Cisaille a haie forgée
Handkrabbertje Handvoegenkrabber Heggenschaar gesmeed

—

+ allonge / verlengstuk

20,5 x 8,5cm | |||||I| ”||| | """ ‘ lames ondulées/golfsnede "

i’ 5 HLUUL!LJHU!MLJLH o 5 “41 168711032151| "~ 5 L1|1|IEI5|87l |1|ol2|slg7
Balai 7 dents Petite fourche 2 dents Coupe branche

Bladharkje 7 tands Handvorkje 2 tands Takkenschaar

B MO DERWA IO . L T o 111 11




5. OUTILS DE JARDIN - TUINGEREEDSCHAPPEN

Sécateur forgeé Epandeur Pelle a charbon plate
Snoeischaar gesmeed Strooiwagen Koolschopje pla

"'""h}._"":—-.;""n._
{‘;

F 1
sty NI | oo sensamneaurondering. ||| [ L 11|
o > 5/41168711035201 | °* i 5411687108203
f Lame de remplacement / 3
& | Vervang mes Hl” I‘ “ ”H Im |“ Epandeur Ramassette noire
g o g I BAARIR oS0 | Strooiwagen Vuilblik zwart
: | Ressort 2 pieces
f osseveerzstks M0 N
g oV 8 17124481425384
1
‘¥ Maillet carré
i | Houthamer vierkant
! ] :
i , |
: DR 010 | oo enmeeumetes: N FIFLIN
¥ GP24  25L725KG g 7454481433679l | 4 5411687108197
| Guerilu 5 dents Brosse a main
Compostvork 5 tands Handveger

f
1
| T
!

Maillet pour cléture ) l |
| Tuinhamer met metalen ring

i:.l

L JLL L
690 64B

i1 514116871108449
11 Guerilu 3 dents Balai X PVC
| Compostvork 3 tands X-bezem kunststof

1\

L
- {11 L RE
B 378
." |
.II

avec manche 150cm / met 150cm steel

T
| caen ]
\ 87712448

11687"106995 BBSIC b !9!'{'3!'3”!3'3'”

\:‘h "-. O S ——
3 9 L TR R R



5. OUTILS DE JARDIN - TUINGEREEDSCHAPPEN

Balai PVC
Bezem kunststof

avec manche 140cm / met 140cm steel

Balai crin coco
Zaalborstel cocos

sans manche / zonder steel

Gants de jardin
Werkhandschoenen

205D RN |55 0em WRIALLTACHID st (111111
Berac 8||I7"1|2|!,!!3| |!|987!f|! soota 51l4137011028993! | V133 8 U1||2!,|!1||8 |2||8|7|2||7||2
Balai bahai et PVC Balai fibres naturelles Gants de jardin
Bezem bahai en PVC Zaalborstel natuurvezel Werkhandschoenen

avec manche 150cm / met 150cm steel

i $ i
SRR IR

sans manche / zonder steel

oo MO s IR s = IO |
Balai crin colombo Pelle et balayette Support d'outil
Zaalborstel colombo Stoffer en blik Gereedschaphouders

sans manche / zonder steel

<—> 60cm
900130

|413 ||028 GH

5 701 98

ST

£ 24481294904

5 piéces/stuks
BD64







6. OUTILS POUR LE BOIS - GEREEDSCHAP VOOR DE BOSBOUW

Merlin Coin a fendre Hache

Kliefhamer Splijtwig Bosbijl
i
e
| e S
ih
-
bois de fréne/essenhout | ||| | |H | " | | | H “| ” ||I|I m”l" |I|||“ H| "l || |I |H"I|| || ||| “ |
ol 3k9 5ll4716871106568! | 251500 15k9 5 ll4716871107008! | °4012%0 125k 5 ll4116871107336! &
it oo 20g JUMNUNENON o0 e IMMIMRRIMLIIN] 1
vt I I
I 5282500 25kg 5 “41 168 7“10- 022“ 540.1600 16 kg 5 H41 168 7”1 0735 _)H \I."
Coin a fendre tournant 5401800 18 kg w ”|I| ml"" ” |H
.| S s Sramond 5 |41I1I|iI87| I1Ii)|| 3”6|7
o 5402000 20kg g H41 168 7”10' 374“
s I e
1l 3k9 514116871110152 Bijl
Merlin 4
Kliefhamer -
IO — E N
P28k eoloo “41 1 687“106261“
WS _ |Hachette E
NSNS | Handbijl manche fibre / fiber steel F
53 froe gesmeed o - IMNIAIMNIN N i
540F1400 1,4 kg
manche fibre / fiber steel S NICBRgUZ509 1
gt 11111 I — _‘%
Gt 25k9 5 ll4116871110220 !
frge rgesmeed o MM LN | |
T |
i 1
Sy 6000r 5 ll4116871107312 !
SRl 000 411687“10' 329“ j
2631080 10kg “41168 7“10' 305“ y 4
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Courbet Croissant
Kapmes Croissant
mancherstee:ar 363 ||| LW
51411687110
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nde sikkel
L0 T A
5411687110750
Pioche a hache
L A
5141168710751
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7. FAUX & FAUCILLES - ZEISEN & SIKKELS

Lame de faux
Zeis B.E.B.

5 <o A TR
gaIL0 514116871108647
St A TR
g 5411687108654
S IED A TR
e 514116871108661
Lame de faux de bruyeére
Kantzeis grijs

Fauchette
Handsikkel

704

Faucille Ne.2 gauche
Sikkel nr.2 links

acier large / breed staal
703B

Rateau a foin alu
Alu hooihark

[} C——

manche bois/houten steel
668.9 9 dents/tands

Faucille Ne.2 droite
Sikkel nr.2 rechts

Anneau petit modéle
Zeisenhuis klein model

ier | / breed staal blist
s MY A
Manche de faux droit Anneau grand modéle

Zeisensteel recht

poignée longue/lang handvat

Zeisenhuis groot model

blister

a0 514116871108760! |8
Manche de faux droit Clé pour anneau
Zeisensteel recht Zeisenhuissleutel

poignée courte/kort handvat
m

blister
709
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Pelle midi Béche mini Pelle a neige mini
Midi-bats Mini-spade Mini-sneeuwruimer

IO (o= UMM (et 7o
KG4 KG12

87712448"7070836

Manche T/T-steel 75cm ” |"
KG10 71

VLR

24487294232

4

Béche midi Pelle mini Gants pour enfant
Midi-spade Mini-schep Kinderhandschoen

\ \ o
| ntea
_ 1N

Manche T/T-steel 75cm I|"||I|I||I||||I|""||I|” Manche/steel 75cm | || || Panda
s WM e LY

o

871244 9 70843l |WHE4PA  3-4 ans/jaar g I77924481425827
Balai mini Rateau a gazon mini Gants pour enfant
Mini-bezem Mini-gazonhark Kinderhandschoen

I,' ‘ ns |
G 1 ’luﬁu'

Manche/steel 75m 8”|||| URLI L | enerrsce 7oom 8||u|||||||||{!|||||||||||||||| Chat / kat

KG1

712448070805 124481070850" | WHE4PO  3-4 ans/jaar g 7124481425834
Rateau a jardin mini Rasette mini Gants pour enfant
Mini-tuinhark Mini-schoffel Kinderhandschoen

' i

anche/steet75em  |[I[AWINMMIINY | eneteseetzsem— JHI]
8 8

o D

I|| Singe / aap
0874

WHE5A  5-6 ans/jaar g




Gants pour enfant Arrosoir lion
Kinderhandschoen Gieter leeuw

Lapin / konijn

UNVUBRNNLY et veeet JUINDMLINL
LK15 8

WH65K  5-6 ans/jaar g 1I7104481425858 712448"432368
f. .?I .
# | Gants pour enfant Seau lion
Kinderhandschoen Emmer leeuw

|
| .I qg I|
/] LW
{1
& | Lion / leeuw Métal / Metaal
B TN |6 o RN
|
i Gants pour enfant Arrosoir lapin
| Kinderhandschoen Gieter konijn

C

T T T
LK17 8

I Cheval / paard

< ans/jaar g 712448425872 7124481432382
1:.. |

| Brouette enfant Seau lapin
2 % Kinderkruiwagen Emmer konijn

% Métal/plastique Métal / Metaal

L 8| metaal/kunststof H" I H| | “”H LK18
N N4ss 8




STELEN
MANCHES




9. MANCHES - STELEN

Manche de pelle Manche de béche Manche de pioche
Schopsteel Spadesteel Steel voor pikhouweel

a1 11T e |11 11| St~ 17
302 180cm £ ll47 768711032911 | " T95em 5 4116871103666 |00 90cm 65x45mm g [/ 687
fréne courbé / es gebogen ’ ""| | || " || ||| | n .
302150 1s0cm [l HUREILARINSI | Manche de béche boule Manche de pioche
Spadesteel bol Steel voor pikhouweel
Manche de pelle a lest o e ML R | e P N
Ballastschopsteel 5o o T e
e I Tongeren fréne /es “| """Ill”“”l" ||| ||| |“ Ideal oval / Ideal ovaal H‘ " H | m
318 B 120cm 514116871103673 385 90cm 75x43mm 51411687
renche0 1058 MIMIINLDIN | Manche de bech Manche de pell
319 T 9lcm anche de béche anche de pelle
574116877103680" | gpadesteel Schopsteel
3 # Pour art. 228 / voor art. 228
Manche de pelle agrain I S PR, L SRR |
Graanschopsteel R Es o el e | T o —=
== S iliSles g 3
i T T T |fréne droit / es recht “| | ||I| m” |||| | | “ courbé fibre / gebogen fiber ‘ “HIl m
N T100em 5 4 68711072751 | 202 140em 5 |41 1687
hétre droit / beuk recht | "” | “l ”"” | r e
323 T fiocm ¢ || LRI Manche de béche boule Manche de rateau
Spadesteel bol Harksteel
5 Pour art. 227 / voor art. 227
Manche de béche boule 2 _iE o (5 3 s w e, ks k]
Spadesteel bol R —— el I BT T X3
AR W | e = T e W ritere dioit)/ e recht “| | |||| |“|||||||||| |“ fibre / fiber H| " |‘|| m
309 B 110cm 514116871105110 369F150 150cm 51411687
fréne courbé / es gebogen | “l’ll |" "I" ” 4 E
312 B1iocm . [ /HERLINUANL ] | Manche de pioche Manche de pioche
Steel voor pikhouweel Steel voor pikhouweel
Manche de béche : SN R Bk
SPadesteel - — 7 - SN b e e e .Y -t — —~—1’ _.' AL e ——

E‘ AR e e e fréne rond / es rond |||||||I|I|| ||I||I| ||I|| fibre rond / fiber rond ‘ " ”Il ‘
383  90cm @ 50mm 5 383.F 2 50mm 5

411687"105356
fréne courbé / es gebogen ’ | ”Il ’ " ”"””
315 T100cm 5 1




9. MANCHES - STELEN

Manche de pioche
Steel voor pikhouweel

/ Ema e . 1 L R

Manche de fourche a foin
Hooivorksteel

/ j: fibre oval / fiber ovaal W "” | ”“l ’l” | | ” fréne courbé / es gebogen “ ” || | m”l" | | | “
Ij,'- 385.F 65 x 45mm 5411687102867 424150 150cm 5141168711058
4| Manche de merlin Manche de fourche
Steel voor kliefhamer Rieksteel
’f' f sty o ) AT e f—f\_*’ -y, Sl e TR
J
Wl NP e creserestese ™ HNMRBENIANINT
|
I ! S S0cm 5 ll4116871102874! | 2 T95em 5 1l4116871105172
| Manche de marteau Manche de fourche
| Steel voor klauwhamer Rieksteel
: | ., N < e
|l | [ —_— I\.._) -1 .".:. A : el T _j = T i
]1 B
i
T IR 1 e 11
| j k. 45Cm 5 4 1168711029351 | > 120Cm 5 1411687105196
| Manche de béche Manche de fourche
| Spadesteel Rieksteel
N ¥
i rr:' T e i e
i - e —— T T e e
1
- courbé fibre / gebogen fiber ” " ||I| |”" ||” ||| H fréne manche D / es D-steel “ | || | m”l" ||| | “
:i. SO0 T95¢em 5l 1168711026141 | *7° 85cm 5 4116871105288
3 3 .
‘| Manche de fourche a fumier |Manche de fourche
g Mestrieksteel Rieksteel
i 1
1 1

1 fréne courbé / es gebogen ’ ”’ | |" " ||| |
o 421 @ 36mm 135cm 5

fréne courbé / es gebogen

374.38 0 38mm 135Cm 5

IR

411687"105202

-

Manche de fourche
Rieksteel

fréne droit / es recht
8754035 135cm

|

51411687'105219
fréne droit / es recht H‘ "l” | m"l“l"” H
s 150em 5 ll4176871105226
oot /core I ]
§O0R 165em & 4116871105233
fréne droit / es recht H‘ "l” | ‘H"I“Il” m
e 180cm g 1l4116871105240
Manche de fourche
Rieksteel
et

penecauns resoebooen |1 1 INHTLN
387 T 95cm 5

Manche de fourche
Rieksteel

fréne courbé / es gebogen ‘ " H | ‘ "I “ Hl ‘
380 135cm 5

Manche de fourche
Rieksteel

e R L R Mt a8 B

fréne droit /es recht
389.150 150cm

fréne droit /es recht
389165 165¢cm

—

"l-'..“‘

e e

R W g AT

s



Manche de fourche
Rieksteel

P — : . ~ 2

v [

fréne courbé /es gebogen
388 N0cm

Manche de pelle
Schopsteel

hétre courbé / beuk gebogen
351 130cm

Manche de pelle
Schopsteel

fréne courbé / es gebogen | ||||I| “l " ’” |
361 130cm 5

Manche de pelle
Schopsteel

fréne droit / es recht
361B

411687'104786
Manche de houe
Landhak steel
e e o T A
nete / beuk N LML
352F45 © a5mm || 6871104366
nete / beuk A T
352F50 2 50mm 5 ll4716871104373

9. MANCHES - STELEN

Manche de houe
Landhak steel

téte de hache / bijlhoofd

e / es L R
352H 340em 5 1l 116871104397
Manche de pioche

Pikhouweel steel

reneovalresovee I
365A 65x45mm 5 6871104861
Manche de pioche

Pikhouweel steel

fréne rond / es rond
365B @ 50mm

Manche de pioche
Pikhouweel steel

fréne oval / es ovaal
365C 75x50mm

Manche de pioche
Pikhouweel steel

fréne rond / es rond
365D @ 55mm

Manche de brosse

Borstel steel

o IR
e 120em & 14 116871104403
ey || 7111711
SRel 0" 140em 5 1411687100405
Manche de brosse

Borstel steel

courbé fréne/ gebogen es

0 34mm NN
353150F34 150m ¢ [, 59687110444 1
Manche de rateau

Harksteel

fréne / Es @ 28mm H| ""”I" ‘H" “ H H”IH
369.140F 140em 5 1411687103345
fréne/ Es @ 28mm H| ||||| | m"l“ IH ‘ H
369.150F 190em g 1l4116871105066
e es - ozenm (LN
369.160F 160cm & [l4116871103369
anersozenm |10 AL
360.170F 170em £ 1i4416871107480
wveresozenm (|IINNLINNL
369180F 180cm 5 1411687107466
Manche de béche

Spadesteel

boule fréne droit/es bol recht
362 105cm

=




9. MANCHES - STELEN

Manche de béche Manche de masse ovale Manche de hachette
Spadesteel Kliefhamersteel ovaal Handbijlsteel
. / (= mpEe=— oo b el et e e [ )
crossefrénedroit/eskrukrecht w M mu i H hickory 0 43:33mm “|||||||||||“||||||||||||“ fréne /Es @ 42imm H‘ M mu “"‘”H
.j"‘ = T9%em 5 ll4116871104816! | > S0cm 5 4116871104519 | 26835 35em 5 1411687110501 1
| Manche de merlin Manche de masse rectangulaire Manche de marteau
)4 Kliefhamersteel Kliefhamersteel vierkant Hamersteel
.:,—- S S ——— ]|, T M el e e | T T e s G
§
1
g oo res osozem INANDMINN e o=osem NMAMIMINNL e socer JANANANININ
;‘ 92 90cm & 4 116871104656! | 0P S0cm g ll4116871104526! | 2528 28em ¢ 114116871104557
¥ - - ey ooer JINMIEI
i Manche de merlin Manche de maillet cloture  |ss5530 3ocmig | LERLILEETLE
| Kliefhamersteel Tuinhamersteel
oy aoeer BN
B o S 355.32 32cm
N f
| - S = T | > 6 514116871104571
£ oy cooeer JNANAININ
N | 35585 35cm
oy oo NN o 1111 {1011 T
iy > 90em 5 ll4176871102546! | 758 100em ¢ [l 416871105899 Q'SCS"ZBV s H‘ ""H ‘H"I“I II‘ IH
: 514116871104595
| Manche de masse rectangulaire| Manche de cognée
| Kliefhamersteel vierkant Bijlsteel Manche de massette
i Mokersteel
R el NN I e Wit SR R R~ 45 Py B
il L ____—%—l (_}i
1
e e oo I (e = 2e=emm UNNONIMMHNIN)
i 364 90em 5 1l41168711048471 | 266 90cm 5 1l4116871104922 g;;‘:ga'be’ esge‘gggi HH"lHI"HH" ”I"‘IHH
i : 514116871105158
B P
i %\(/Ilgnfti{le de mane ovalle ll\all.ginchel de cognée fréne galbé / es gewelfd H‘ "l” | HH" “Im ‘ H
1 Kliethamersteel ovaa 1jistee 371B 35cm
13 514116871105165
| LA N A .
B G S e pAb s Lo i e A LRy
1
| '|.I
| il 1111111 et 111111
i 36 90em 5 iy 1168711048541 | 29570 70cm 5 4116871105028

-




9. MANCHES - STELEN
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Polypropyléne tressé
Gevlochten polypropyleen touw

gImmf2 |13 |4 |5 [6 |8 |10
1_|kg |70 |150 |220 [340)550 960 [1425
2 |kg |7 |15 |22 |34 [55 |96 |143

1= Charge de rupture / Breekkracht
2= Charge de travail / Werkkracht

Pol¥propyléne tressé
Gevlochten polypropyléne touw

s

s oeel - oom NN 0
A14410) 0 4mm o ll4416851133184
e I
A14420) 04mm £ 4116851133191

eaa |11
A14610R 06mm o 4416851133207
RouggyAeo S Sl H| ""| | | ||| ||||"| H
A14620R D 6mm o 116851133214
Bleu / blauw 10m H| ||||| I | I|| |||| IH
A14810B 0 8mm 5 1l4116851133221

Jaune-rouge/geel-rood 10m H| |I|I| | | |I| |||| ||H
A141010JR @10mm | 16851133238
gancrwit - om WNONIAININAL
A14210 02mm o 4116851114275
gianc rwit - 2om INHANINANA)
A14220 02mm 514 116851114299
gancrwit - om HNINANITAND
A14310 03mm o ll411685111440

gianc rwit—2om W IIHQINNTA )
A14320 03mm ol 116851114435
vl | 1111111
A14410 0 4amm o |4 116851114527
gianc rwit - 2om W IIIAINITOLIY
A14420 D amm ol 116851114572
gancrwit - om WNONIAINNTL )
A14510 05mm o 4116851114619
gianc it 2om I
A14520 @5mm | 16851114633
gancrwit - om NI
A14610 @6mm o 4416851114671

Blanc / wit
A14620

Blanc / wit
A14810

Blanc / wit
A141010

Gev.

Jaune / geel
A184350JBS

Rouge / rood
A186160RBS

Bleu / blauw
A188100BBS

Jaune-rouge/geel-rood 200m
A1810200JRBS @ 10mm

Blanc / wit
A1821300BS

Blanc / wit
A183800BS

Blanc / wit
A184350BS

Blanc / wit
A185230BS

Blanc / wit
A186160BS

Blanc / wit
A188100BS

Blanc / wit
A1810200BS

e 5"411685"114695
Pann 5 411685"114725
e 5"411685"114206

Pol¥propyléne tressé
ochten polypropyleen touw

som 1
@ 4mm

160m
@ 6mm

100m
@ 8mm

200m H

Polypropyléne torsadé
Gedraaide polypropyleen touw

g |mm |4 6 8 10 12 14

1 |kg |220 |550 [960 [1425 |2030 |2790
2 |kg |22 |55 |96 [143 |203 [279
2 |mm |16 18 20

1 |kg |3500 |4450 |5370

2 |kg [350 [445 |537

1= Charge de rupture / Breekkracht
2= Charge de travail / Werkkracht

Polypropyléne torsadé
Gedraaide polypropyleen touw

range roranie 2o JNIIMAINN NI
All425 0 4mm 5 1l4116851113223
range roranie o NN I
o 26mm g l116851113278
range voranie 2o NI M|
A1625 @6mm 5 ll4116851113292
range soranie o MMV LI
Gl 0 8mm 5 1l411685!1113322
Orange roranie zom NN
Gieh @8mm 5 1l411685!113346
Orange roranie o I )
aup 210mm 5 1411685113087
Orange roranie  zom INIIMHAINN LN
Bz 210mm £ 1411685113100
Orange soranie o WA LI
AllfelY @12mm g [ 1685113124
o rovs, = I
SIS @12mm 5 |4 196851113131
Corde d'échafaudage

Steigertouw hennep

Charge de rupture / Breekkracht: 900kg

5 H41 1 685”1 H

21099

4m
@ 12mm

Naturel
A1612.4




S
=

g chlene torsadé
raaide

Orange / oranje
A11450B

Orange / oranje
A114100B

Orange / oranje
A114350BS

Orange / oranje
A11650

Orange / oranje
A116100B

b

| Orange / oranje
| An162008s

I Orange / oranje
A11850

; Orange / oranje
A118100BS

Orange / oranje
A118220B

Orange / oranje
A111050

Orange / oranje
A1110100B

Orange / oranje
A1110200BS

Orange / oranje
Al11250

polypropyleen touw

50m ”
@ 4mm 5

100m ”
@ 4mm 5

350m ”
@ 4mm 5

50m ”
@ 6mm 5

100m ”
@ 6mm 5

200m ”
@ 6mm 5

som
@ 8mm 5

100m ”
@ 8mm 5

220m ”
@ 8mm 5

50m ”

@10mm 5

100m ”

@10mm 5

200m ”

@10mm 5

50m ”

@ 12mm 5

Ml A1112110BS

| Orange / oranje
@ 16mm 5

1 A1120100B

Orange / oranje  110m
@ 12mm 5

Orange / oranje  50m

i A111450

Orange / oranje  100m
A1114100BS @14mm 5

50m
A111650

Orange / oranje  100m
A1116100B @16mm 5

W Orange / oranje  100m
k1 At1181008

Orange / oranje  100m
@ 20mm 5

@14mm 5

@18mm 5

4116851

4116

411685

411685"1

411685

411685"1

411685

411685"1

411685

411685"1

411685

411685"1

4116

411685"1

411685

4116

411685

”m Il ||||”
33641
T
13261
T
33450
T
33658
T
13315
)
13339
TN
33665
iy
13070
T
33481
T
33672
T
3ilklv
T
33689
T
13148
T
33696
T
1Bili55!
T
13162
T
13179

Chanvre synthétique hempex
Gedraaide synthetische hennep

g |mm |6 8 0 |12 14 16
1_|kg |355 (480|830 |1230 |2100 |2900
2 |kg |36 |48 |83 [123 ]210 |290
2 |mm |20 25

1 |kg |4500 |6700

2 |kg [450 |670

1= Charge de rupture / Breekkracht
2= Charge de travail / Werkkracht

Chanvre synthétique hempex
Gedraaide synthetische hennep

Naturel o< IR
A13610 06mm 5 ll411685!127350
Nature g1 11111
A13625 0 6mm & 1411685127367
Nature o IR
A13810 08mm 5 ll4116851127374
Nature o I
A13825 08mm 5 ll4116851127381
Nature o IR
A131010 210mm g 1116851127398
Nature st} 1111111
A131025 @10mm o |/ 1685127404
Neture o IR
A131210 012mm g 114116851127411
Nature o IHALRN
A131225 @ 12mm 51411685"'127428

Corde pour rampe d'escalier
Leuningtouw hennep

Charge de rupture / Breekkracht: 6180gr

1685 2

naturel

A16RE

030mm 5‘

Chanvre synthétique hempex
Gedraaide synthetische hennep

N 10m0m “| """Ill m”" I" " m
g e s 28 57411685"125233
Lt 10m0m “| ”l" | ml" I" |I|“
AL 21 57411685"125219
e s 200m “| ”l"lll ml" ||I ”I“
20 g7 57411685"133474
el 5m0m “| ”l" | ml" ||| |||“
31l Q2 5"411685"133702
i 11m0m “| |||||I| ml" I"""

e R Yl 57411685"125226
it 5m0m “| ”l" | ml ||I|

i 7% g 5"411685"133719
ok 50m “| |||||I| ml ""

ARy 2 5"411685"133726
o x 5m0m “| ”l" | ml ||| m
A g2 5"411685"133733
e 50m “| """Ill ml |"|“
fEe &= 5"411685"133740

Corde de lanceur tressé spiral nylon
Steartertouw spiraalgevlochten nylon

o osom - IINNININAN]
A1435100L8 @ 35mm || Rt 4459
eyl |1 11111
A144100LB @ 4mm 1685114558




Polyester tressé avec ame
Gevlochten polyester met kern

Q2 |lmm|2 |3 |4 5 6 8

1 |kg |82 ]180 [290 [490 |700 [1180
2 |lkg |8 18 |29 |49 70 118
@ |mm |10 12

1 |kg [1800 |2750

2 |kg [180 |275

1= Charge de rupture / Breekkracht
2= Charge de travail / Werkkracht

Polyester tressé avec ame
Gevlochten polyester met kern

ganc it som | INANVAINIILL
A14250 02mm 5417685114367
ganc it toom NNV
A142100B D2mm £ ll4116851114282
ssssoalceull | [ [11 1 11{H11)
A142200B @ 2mm || 416851114305
el | 111111
A14350 03mm .|, 116851114510
ganc it om0
A143100B 03mm £ 1411685114398
s o NN
A143200B 03mm | 16851114428
genc vt s NAUIGIAM
A14450 D amm .| 116851114589
ganowit - oom N FANVEIN AN
A144100B 04mm £ 4116851114541
ganc it zoom [N FAVAINIL
A144200B D4amm £ 4116851114565
Blanc / wit 350m H| |||||I| |H"| | | | | H
A144350BS @ 4mm g [N N e aElN33467
ganc it s N FANVAINRC 0
A14550 @5mm .| 16851114657
st e [
A145100B 05mm o 4416851114602
Blanc / wit 230m H| ||||| | m""‘l ” “
A145230BS  @5mm . [N e el 14626
gancrwit - som N FANVAIN RN
A14650 06mm £ 141168511147
Blanc / wit 100m H‘ ||||| | |H""| ‘
A146100B @6mm ol 1168511146

Blanc / wit
A146160BS

Blanc / wit
A14850

Blanc / wit
A148100BS

Blanc / wit
A1410100B

Blanc / wit
A1410200BS

Blanc / wit
A1412100B

Blanc / wit
A1412150BS

Blanc / wit
A1414100BS

Blanc / wit
A1416100B

Blanc / wit
A1418100B

160m
@ 6mm

50
@ 8mm

3

100m
@ 8mm

100m
© 10mm

200m
@ 10mm

100m
@ 12mm

150m
@ 12mm

100m
@ 14mm

100m
@ 16mm

100m
@ 18mm

WINARES A0
133542

11685

5

5 “41 1685"133832

5“ “114718“

411685

NI
S 114190

|
4
I
|
I
411685
MDY IR
5"411685"133559
NAMERRTR
5 114220
|
I
I
I

411685

TR
) 133511

411685

IR

411685"133566
R
541 133573
WL
133580

|
1685

il
57411685

Corde jalousie nylon
Jaloezietouw nylon

T

Blanc / wit
A143100JB

I

|

i

- __3

100m
@ 3mm

5“ “114411“

411685

Corde de carreleur nylon
Tegelzettertouw nylon

Blanc / wit
A140.550

100m
@ 0,5mm

NI I
5"411685"114107

Corde de carreleur coton
Tegelzettertouw katoen

==

iy

o —
sl | 11110111
A1225100 @ 2,5mm [N eaEl57445
Naturel 100m H| |||||| | |H"|| ‘NHH
A123100 0 3mm 5 4116851118457
Naturel 100m H| |||||| | |H"|| ||” ‘l”
A1235100 @ 35mm |, el 8464
Naturel 100m H| ||||| |H"|| ||||||H
A124100 0 4amm o [y E851118471
Meéche plate coton
Katoenen wiek

b4
d
s

Blanc / wit 2m H‘ ||||||I|| |H| | " || |” “
A12132 o13mm £ [4116851133856
Blanc / wit 2m H‘ |||||| | ml | “ H ‘ ‘ m
A12192 019mm g | 16851133863
Blanc / wit 2m H‘ ""H | ml H| || |||”
A12252 025mm g 4116851133870 | §
Blanc / wit 2m H‘ ||||H | |H| H| || |H|H
A12352 035mm & [[4146851133887
Coton torsadé coton
Gedraaide katoen
sl | 1111
A122200 B2mm £ ll4116851129613




PR A15MIX3

Corde de macon ronde nylon
Metsertouw rond nylon

|
Blanc / wit 50m H‘ ""”Il ‘H""‘ HH ”
A14150 21mm 5 1116851114183
ganc it oom ANV RN
A141100 21mm 4516851114121
gane st 2 MMM
A141.550 215mm & 116851114169
sssenaL | 11111
A1415100 B15mm || 6851114145
| Jaune / geel fluo 100m H‘ "l” | ‘H"” " ‘I
j A141100) 21mm o 1l411685128524
et 11111
. MM 51411685'129569
Bleu / blauw fluo 100m H‘ "m | ‘H"l Hlm
A141100B 21mm & 4116851129699
Bleu / blauw fluo  70m w "l” ”““" H‘ ‘ ”
A141.51008  @15mm |, el 59675

Lien de vache sisal mixte
Koeientouw sisal gemixt

Vert /groen

| Ficelle T3/36 lin
'| Bindtouw T3/36 vlas

Naturel
A16T336

Corde de macon ronde nylon
Metsertouw rond nylon

sanaceul || [ 1111 (11N
A141200B @ 1mm 51411685129743
el || 111111
A14152008 @ 15mm o || LEERRHIND 0750
sune / geettuo oom ||| INJIN 110
A141100)B @ Tmm 514116851133825
sune seetfuo 200m |1 IREINIAIL |
A141200)B 21mm £ l46851129767
Jaune / geel fluo 100m “| |||||I| Im”l" |I|“
A141510008 @ 1,5mm o || LN UEERS
sune s geettuo 200m ||| INBINTAINNI
A14152000  @15mm o || RSB0 A
s geettuo oom N ANNAINIANL
A142100JB @ 2mm 51411685129668
Ficelle sisal

Inpakkoord sisal
essal | [ 111111111
A15200 ©2,5mm | 6851114756
s el | [ 1111110
A15500 0 amm g [l411685!114800
el | [ 1111
A151000 @ 4mm 5411685114787
essocul | [ 111110
A152500 0 amm g [ 116851114794

Lien de veau sisal pur
Kalvertouw sisal

Naturel
A15VEAU

Corde de macon lin
Metsertouw vlas

Charge de rupture / Breekkracht: 17kg

rewre 2o ANV
AT6100L 1000r 5 1411685101282
el | 111111
A1650L %09" 5 1l4116851101275

Ficelle de cuisine lin
Keukentouw vlas

Naturel
A16CUI

Corde de rafia synthétique
Synthetisch rafia touw

Vert /groen
A16R200




Corde de rafia naturel
Naturel rafia touw

o B

Naturel
A16R50

Corde de rafia naturel
Naturel rafia touw

o8,

Différentes couleurs /
verschillende kleuren
A16R50C

Corde de jute couleur
Jutetouw gekleurd

Différentes couleurs /
verschillende kleuren
A16100C

Corde

apier (fil galva

Papier?ouw (ijzerdraad)

Beige
A16200P

Corde de jardin

éthyléne
Hofkoor polye? Y Y

een

Orange / oranje  100m

5“4116

A |
16100JO 129996
A oo o “| |||||I|II|“| || |I|I|I||| “
200 5"411685"130008
s oo o “| |||||I|II|“|||||I|||||I“
A16100JV 5411685114114
A i “| |||||I|II|“|"||I”| ||| “
A1650JV 5411685114176

Corde de jute naturel
Naturel jutetouw

Nombre de brins / Strengen: 2
Charge de rupture / Breekkracht: 7kg

el |11
A162502 25007 5 1411685!128647
el (11111
A165002 500" £ 411685

12660

Nombre de brins / Strengen: 3
Charge de rupture / Breekkracht: 12kg

e zzom AN 0
A162503 2500 ¢ ll411685128654
v som NN
A165003 5000r 5 1411685112684

Ficelle bicolore
Paktouw bicolor

100m
A16BIC

UV. |

ie

Flcelle polYpropylene ant
lypropyleen touw
UV estendig

eeaibecl | |11
Corde d'emballage
(o) ypropylene
%propyleen paktouw
estendig

e |11
A16100P 100" 5 1l4116851101299
Blanc / wit 75m H‘ ||||” | ‘H" ‘"‘ “ ‘
A16250P 25007 5 1411685101305




10. CORDES - TOUWEN

Corde d'emballage
Bolyethylene
olyethyleen paktouw

Blanc / wit 2400m
A162000P 2000gr 5

411 685”1 01 664V

Fil nylon d'étalage
transparent
Etalage draad nylon
transparant

e oommm o MLV
A140.750TR @ 0,7/mm

57411685"1338

Transparent 100m ||| ""l | ||| || ||||I||I”

6
A140.3100TR @ 0,3mm 514116851133795




/




Donnees techniques / Technische gegevens
2 1 2 3 4

mm cm % kg kg

8 80 +75 80 40

10 100 +75 150 40

12 120 +75 160 40

1= Longueur / Lengte

2= Cable allongement max./ Max. verlenging kabel
3= Cable charge de rupture / Breekkracht kabel
4= Crochet charge de travail / Werkkracht haak

Cable élastique
Spinbinder

zoostamer I ARTFRIN AN
s 0 8mm 4 111781511088024
zooet o oo M IPHAINNY
A17S10100 @ 10mm 313181511101020
zecret o oo I IPHANIN
A117S12120 @ 12mm 3137181511121226
Cable élastique
Spinbinder

zoor NINIMHAIE D |
A17S6200BS @ 6mm 514116851134013

ool | 111 AL
A17S8100BS @ 8mm 514116851128340

oo N NNBTAI
A17S10100BS @ 10mm 514116851128357

Crochet plastique sous blister
Plastic haken in blister

A17SC10 © 10mm 57111685 133597

Crochet plastique sous sachet
Plastic haken in zakje

2 pc/st
A17SC6/2

2 pc/st
A17SC8/2

2 pc/st
A17SC10/2

@ 10mm 5 “

Sangle avec boucle zamak
Sjorband met gespklemsluiting

Charge de rupture / Breekkracht: 400kg
S H41 1685H1 33603”

Sangle avec tendeur a cliquet
Sjorband met ratelspanner

25mm
2,5m

2 pc/st
A252.57

Charge de rupture / Breekkracht: 800kg

e HRAPRRAR
25m 5 11118157'002048

1pc/st
A255C

Sangle avec tendeur a cliquet
et crochet S

Sjorband met ratelspanner
+ 2 S-haken

Charge de rupture / Breekkracht: 400kg

gl [T 2
2om 311181571002055! [

1pc/st
A255CS




le de volet

Sanlg e d
Rolluiklint

le de volet

i

| Thermofix
A514100T

klint

LI Roi

'

L RUR R LR

A R o R
e

B m

r

Ak

Trilon

A52250N

B

le de volet

1

klint

Beta Lux
A5226BL

Beta Lux

A522100BL







Données techniques / Technische gegevens
[4) Type |1 2
mm 3 kg/100m | kg
2 6X7 1,30 257,00
3 1/8 6x12  [2,40 380,00
4 6x12 13,70 590,00
5 3/18 6x12 1530 850,00
6 1/4 6x12 1940 1290,00
8 5/16 6x12 |14,70 2350,00
10 6x12 12500 [3150,00
1= Poids / Gewicht
2= Charge de rupture effective
/ Werkelijke breekkracht
Type 6 x 7 draden
+ 1ziel textiel
Type 6 X 7 fils

+14me en textile

Type 6 x 12 draden
+ 7 zielen textiel
Y Type 6 X 12 fils
+ 7 dmes en textile

Cable en acier zingué

Staalkabel

100m
A22100 @ 2mm 5
100m
A23100 @ 3mm 5
100m
A24100 @ 4mm 5
100m
A25100 @ 5mm 5
100m
A26100 @ 6mm 5
100m
A28100 ? 8mm 5
100m
A210100 @ 10mm

Cable en acier zingué
Staalkabel

A2210

A2220

A2310

A2320

A2410

A2420

A2510

A2520

A2610

A2620

A2810

A2820

A21010

A21020

DT
5 113

411685"113650

11
L]

D “4 685"113667

11
T

5 ||4 685

11
“11

685

11
i

685

11
||113

685 7 66“

11
VL
113803

685

11
“1 13810“

685

11
[
1138

685

11 2
||11 8

685

11
“11

685

11
"11

5 “4 685

11 2
“11

3 ||4 685 3605“

11
||1136 ||

5||411685 12

5 ”4

5 “4

5 ||4

5 “4

5 “4

5 “4

5 “4

5 “4

I
759

N =

Données techniques / Technische gegevens
[4) Type |1 2

kabel |buiten

cable |extérieur

mm mm kg/100m | kg

2 3 7x7 2,00 290,00

3 4 7x7 3,00 450,00

3 5 7x7 5,00 650,00

4 6 7x7 7,50 1150,00

5 7 7x7 9,80 1800,00

1= Poids / Gewicht
2= Charge de rupture effective
/ Werkelijke breekkracht

Type 7 x 7 draden
+1ziel textiel
Type 7 X 7 fils
+1ame en textile

Cable en acier zingué plastifié
Staalkabel geplastificeerd

S iy . 5"411685"113674
2 IE N 5"411685"113711
429451 00BREND,0 5"411685"113728
23 E100BREE 5"411685"113780
<l 5"411685"113841
i 5"411685"115920




Données techniques / Technische gegevens
[4) Type |1 2
d |mm ” kqg/100m | kg
N |2 5/64 X7 1,30 257,00
7 JIE 1/8 7x7 240 [380,00
jr 4 5/32 7x7 3,70 590,00
F f 1= Poids / Gewicht
' '| 2= Charge de rupture effective
' || / Werkelijke breekkracht
{4
r Type 7 x 7 draden
i +1ziel staal
Type 7 X 7 fils
F +14&me en acier
{1
[} :
/| Cable en inox

-

| Staalkabel inox

f ) £ 5"411685"128920
e %2 5"411685"128937
dg i a8 5"411685"128944
a3y s 5"411685"128951
e, 2 5"411685"128968

4 24 5"411685"128975







Données techniques / Technische gegevens
(4] a |b Gewicht |1 2
mm |mm |mm |kg/m kg kg
2 14 10 0,080 200 250
3 |19 [13 0160 300 400
4 19 16 0,330 550 700
5 |21 |20 0,500 850 1300
6 24 |13 0,730 1300 [1900
7 28 |27 0,00 1600 |2600
8 32 |30 1,330 2300 [3000
10 |40 |37 ]2,]00 4300 |[5500
12 |48 |46 ]3,000 5000 |6000

1= Charge de rupture théorique
/ Theoretische breekkracht /

2 = Charge de rupture effective
/ Werkelijke breekkracht

CoO

Chaine droite zinguée
Rechte ketting verzinkt

L = =

Maillon court / korte schakels
Liasse / bundel

A3230D

A3330D

A3430D

A3530D

A3630D

A3730D

A3830D

A31030D

A31220D

30m
@ 10mm

20m H| |
@ 12mm 5

Chaine droite zinguée
Rechte ketting verzinkt

=5 94

Maillon court / korte schakels
Bobine / bobijn

60m
A3260DB 1
60m “|
A3360DB @ 3mm 5li4
30m |||
A3430DB 0 4mm |4
30m |||
A3530DB @ 5mm 5li4
20m “|
A3615DB o 6mm |
15m |||
A3715DB @ 7mm 5

oo NI
[} ]
11
IIII
11
IIII
11
IIII
11
IIII

411685™

Données techniques / Technische gegevens
() a |b Gewicht 1

mm |mm |mm |kg/m kg

1,5 |14 8 0,040

2 |14 |9 0,070 30 200

3 19 13 0,180 70 300

4 |19 |16 0,300 125 550

1= Charge de rupture théorique
/ Theoretische breekkracht /

CoO

Chaine droite inox
Rechte ketting inox

| = =0

Maillon court / korte schakels

Bobine / bobijn

oo DL
(%) 1,5mm

it 116851119324
s 11 1L
A32301B @ 2mm 6851128739
w111 1111
A33301B @ 3mm . | AL
oo ML
A34201B @ 4mm 116851128753 A
NAME
A35201B 4] 5mm H el
o IIHALNLIONY
A36201B @ 6mm 11685
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14. FIL - DRADEN

Fil de ligature Hobbyfil Fil de tension plastifié
Binddraad Hobbydraad Spandraad geplastificeerd

\

i H .

L

4
L
Bobinot / spoel Rouleau / rol
e [T
Zinguéé / verzinkt 100m ||""|I|I |"| |I|"|I|| Zingué / verzinkt  40m ”l""lll" ||| |I||||I| A93.850 ©2,2-33mm !
A62  N°2 @07mm H A6HZ08 @ 0,8mm 574T1685°113063"
51411685'130152 514116851130244
el | T
Zingué / verzinkt  50m ||""|| |"| |"| | Zingué / verzinkt  27m |||||| |II|”||I|" I” A93.8100  ©22-33mm
A64 N°4 @ 0,9mm H A6HZ10 2 1mm 574116857113056 i
5114116851130169 514116851130251 |
Zingué / verzinkt  50m H“"l"ll |H||| I|"| Zingué / verzinkt  25m “| "l"lll"“l" |I||||||“ Fil lisse 4
aes No6 @ 1imm . [LEILIRRRILEALUR | AeHzr2 B12mm | Glad draad '
e Sl || 1111 1] [eete By TITTT]
A8 N°8 013mm gl 6851130183 | ACHZ1 215mm & 116851130275
el || 111111 [Ty 11T |
ABI0 N°10 @15mm g |l434 6851301901 | ACHI06 2 06mm 5 ll4116851130282
o I s 2
ABS  N°3 B08mm gl 685130206 | ACHL06  @08mm g 6851130299 =
Galvanisation riche / rijk verzinkt
oo o (NI 2o, NADLLL i
As3L o3 @ 08mm [l CLRELILL AR | Aetpos o ogmm [ 305] |5 X5 kg 414m/5kg ||""|I|"|""“ ||||
AL 0180mm & |14 116851112837
Plast / geplast. ~ 50m H“""“ |H || ||||H Plast / geplast. ~ 20m “| |||| ml ||| "l“ E
a2/7 N5 @1imm  [LLRRLILLAR UL | Actpra @ 14mm [ LR i7X25 kg 5124?5/32 H“"l"l"””"l" |||IH
; 5411685112875
Fil de ligature Fil de ligature magic 5x5kg  414m/5kg H| |""|||| ml“" ||||H 4
Binddraad Binddraad magic A724 0 240mm  [[{LLERHILLELAN |
el | || 1111111100
a2 0 270mm 514 116851112851
s s I
G2 2 3,00mm g 1116851112899

Rouleau / rol Rouleau / rol
Plast. / geplast. 16m H| |||"|I|I |H"| |I|"| |H Plast. / geplast. ~ 25m
A9210 2 1,8mm 514116851130121 A6MW @ 4mm
Plast. / geplast. ~ 50m H| ""| | |H"| I|"| |H bobinot / spoel
A9250 @ 1,7mm

2L E Rk Plast. / geplast. ~ 50m
Plast. / geplast.  100m H| ""| | |H"| I|"| IH ABHMWT1 @ 4mm
RaA00 017mm g 114116851130145




14. FIL - DRADEN

Cable a linge blanc Cable a linge inox blanc
Waslijndraad wit Waslijndraad inox wit
—

J| Plast. / geplast. ~ 20m
A83.420 ©1,8-2,7mm

L {7eeen= g 2o (MRIARL AL
A8520I @ 5mm 5

|| ” | H Clips pour cable a linge
Clips voor waslijnkabel

| Plast. / geplast. ~ 30m
N A83430  ©1,8-2,7mm

Cable alinge zingue
I | transparent .
| Waslijndraad verzinkt
transparant

e VAT 0
A85C 5

Plast. / geplast. ~ 20m
A8510 @ 4mm

Plast. / geplast. ~ 30m
A851 @ 4mm

Plast. / geplast. ~ 60m
A8560 @ 4mm







15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Anneau d'écurie avec piton filet bois soudé| Anneau rond Fausse maille
Stalring (houtschroefdraad) Ronde ring Loze schakel
Zingué / verzinkt Zingué / verzinkt Zingué / verzinkt
Sachet / zakje Sachet / zakje
peseoseennalt | | 1111
nossone1=omm g lyvigaglrzzstrl (apert - A=somm [|IINIINAIN ] e A=zee HHNIQIINLHCNR §
=%mm 514116851109806 =°MM 514116851106430" |
pwcsstm ol | | 1111
wowions 1= g lyvigaslizzszal (dpeit A~ somm [[I[INFIIANNN e, Az (NN &
X 514116851109981 3 51411685'106447 ;
pencoseoeanall | | 111
it WML e oo PN <, e JONAMIILONY
=omm 5114116851110307 =°omMMm 5 114916851106454
gkt | ) 1111111
R | T
=/mm 514116851110451 =°MM 5411685106461 |
wsomm 2z somm INIAMANRIATND | |
s i RN e e [N e, e ML) |
=°mm 5 14116851110659 =/mMM 5471685106478 |
Anneau d'écurie avec piton filet métal soudé | 2 pc/st A= 50mm w ”l"ll ““ll"l ” “ 2 pe/st A= 40mm H‘ "l”ll ‘H" ‘H HH
Stalring (metaalschroefdraad) | Ai0ARriI050 T=10mm | SR g Al | Al0FMS T=8mm [ Rt b as5! [0
ot oo azoome MMM 2t o= e ORI
3 A10AR1060 T=12mm 5li4116851107246 A10FM10 T=10mm 51411685106423
m— e o LY =
A10AR10100 T=12mm L
| L NG|
Blister H10FM3 T=3mm 51141168511 06843
goiginnlic woost o Asomm NNMNGIOINANN | e, e HMAREING D
HIOAR425  T=4mm ¢ [ 1168511201221 | H1OFM4  T=4mm 5 [ 116851106850 |
poksovetl | 1 11111110
powosont T=tomm g lyvigastizzzral dverst - A=somm |[IIMNNDINAN ecres Azeme MMM £
=°omm 5 14116851120139 =°MM 511411685'106867
poiossemetcal | | 111110
povozonm T=1omm g lyvigagirzzioal deers A= somm | |IINIWIVON ) (oncee, 2zee J1NEQERAN 10
=°MM 51411685'120146 =°mm 511411685'106874 !
el | 1111111 teewmesiutul 1111 4
HIOAR740 — T=7mm g [L1116851120153! | 11OFM7 T=7mm 5 141168511068811 [
£
zeoret o Asomm INNAMPIANNRY 2z, e ATMIINANNL) §
HIOAR84S  T=8mm g |l 4168511201601 | H1OFME  T=8mm 5 | 6851106898
et oo azsomm NNPHNBIAINNI |2z, oz o HIOMMRINNL
HIOARI050  T=10mm ¢ [l 16851120108! | H1OFMI0  T=10mm g [ 46851106836




15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Crochet S ouvert

Open S-haak

f

r
A

L]

{

|
|
')

/]

g |
f

[ |
i 1

B T
. s
i

Taclgl e Sadal s ol

-

| 4 pc/st A=28mm B=3,5mm H

i| ATOCS6

| Zingué / verzinkt

Sachet / zakje

A10CS3 T=3mm

4pc/st A=32mm  B=4mm
A10CS4 T=4mm

4pc/st A=38mm B=5mm
A10CS5 T=5mm

2pc/st A=50mm  B=7mm
T=6mm

2 pc/st A=55mm  B=8mm
A10CS7 T=7mm

Blister
4 pc/st A=28mm B=35mm
H10CS3 T=3mm

4pc/st A=32mm  B=4mm
H10CS4 T=4mm

4pc/st A=38mm  B=5mm
H10CS5 T=5mm

2pc/st A=50mm  B=7mm
H10CS6 T= 6mm

2pc/st A=55mm  B=8mm
H10CS7 T=7mm

—
—
—
—
o
N

Crochet S ouvert
Open S-haak

Inox
Sachet / zakje

2 pc/st A=20mm B=2,5mm
A10CS2I T=2mm

2pc/st A=28mm B=35mm
A10CS3lI T=3mm

2pc/st A=32mm  B=4mm
A10CS4l T=4mm

Blister

2 pc/st A=28mm B=35mm
H10CS3lI T=3mm 5
2pc/st A=32mm  B=4mm

H10CS4l T=4mm 5

‘411685

1685"129330

129347

Maillon rapide
Snelschake

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje
C= Charge de travail maximum / max. werkkracht

Tpc/st A=59mm B=18mm
HIOMR8 C=200kg T=8mm

ettt |11
AIOMR4 C=40kg T=4mm 5 lig 6256
el || 11]])
AIOMR5 C=75kg  T=5mm 411685106324
sl |11
AIOMR6 C=100kg T=6mm 411685106379
el |11
AIOMR7 C=150kg T=7mm 411685106393
e e o MR L
AIOMR8 C=200kg T=8mm 5411685106508
el |11
AT0MR10 C=250kg T=10mm 5 1411685106102
Blister

et | 1111 (1|
HIOMR4 C=40kg T=4mm 5411685106676
st |11 1111
HIOMR5 C=75kg T=5mm 5411685106720
o e e NN
HIOMR6 C=100kg T=6mm 5411685106768
sl ][]0
HIOMR7  C=150kg T=7mm5 411685106799

|
|

Tpc/st A=70mm B=20mm
HIOMRI10 C=250kg T=10mm




15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Maillon rapide Manille forme lyre
Snelschakel Harpsluiting
Inox Zingué / verzinkt
C= Charge de travail maximum / max. werkkracht | C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail Charge de rupture= 5x Charge de travail
Breekkracht 4x werkkracht Breekkracht= 5x werkkracht
Sachet / zakje Sachet / zakje
1 pc/st A= 32mm B=12mm 2 pc/st A=25mm B=13mm C=150kg
peiver N | |11 e ] ||II||I“
ATOMR4I 514116851128807 A10ML61/4
1 pc/st A= 39mm B=13mm 2 pc/st A=32mm B=16mm C= 350kg
ot 111111 Mol 111
Gl 514116851128814! | A1OML85/16 511411685/103200
1 pc/st A= 45mm B= 14mm 2 pc/st A=42mm B=17mm C=500kg
o e I o5, I
& oMie] 5114116851128821! | AIOMH03/8 3125
Blister 2 pc/st A=50mm B=25mm C= 800kg
D= 35mm T=12mm || |||
1 pc/st A= 32mm B=12mm A10ML121/2
e | |11
H10MR4I 51411685 279 1 pc/st A= 62mm  B=29mm C=1000kg
D= 44mm  T=14mm ||"|
1 pc/st A= 39mm B=13mm A10ML14916 3149
oA | 111111111 “
H10MR5I 5141168512928 1 pc/st A= 65mm  B= 32mm C= 1500kg
D=48mm  T=16mm ||I||
1 pc/st A= 45mm B= 14mm A10ML165/8 3156
s | 11111111111 :
H10MR6I 1 pc/st Omm  B=36mm C=1700kg
RIS i oo R I|I|||IIII|HIII|| I}
A10ML193/4
63
1 pc/st A=85mm B=40mm C= 2500kg
posisumisatl | 1111111111
fnLeelid 5114116851103170
1 pc/st A=100mm B=50mm C= 3100kg
D=75mm T=25mm ‘ ||| |“
AT0ML251 3187
Blister
1 pc/st A=25mm B=13mm C=150kg
HIIIIIIIIIIIIHIIIII|I|||I“
plomMrole 5141168510323
1 pc/st A=32mm B=16mm C= 350kg
vt |1 ||I|I |
H10ML85/16
248
1 pc/st A=42mm B=17mm C=500kg
v | 1111
PPN 5114116851103217
1 pc/st A=50mm B=25mm C=800kg
vk 111
H10ML121/2
- e =i =T = .:
AR T T v

Manille forme lyre
Harpsluiting lyre

Inox

C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail
Breekkracht= 4x werkkracht

Sachet / zakje

1 pc/st A=16mm B=8mm C=185kg
™™ AN
g1OML1p 5411685128838

1 pc/st A=20mm B=10mm C= 300kg
il | |

S 0MLE3/16 514116851128845
1pc/st A=24mm B=12mm C=450kg
stk | | | \IllH
gIOMLBY/4l 514116851128852
Blister

1 pc/st A=16mm B=8mm C=

DA Sy g dm H\|||||\||||\H|||||\||\|HH
H10MLA4I 129248

1 pc/st A=20mm B=10mm C= 300kg
D7 e \\||||||||||\Hlllll\ll\l\lﬂ
ok 514116851129255! |
1 pc/st A=24mm B=12mm C= 450kg
oezmm - 7=emm VIO ||H
gl 54116851129262! |

..l

i

I 1=




. e Ty
s i, PP
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; |
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15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Manille forme D
Harpsluiting D-model

Y-

Zingué / verzinkt

Charge de rupture= 5x Charge de travail
Breekkracht= 5x werkkracht

Sachet / zakje

2 pc/st
C=150kg
AI0MD61/4

2 pc/st

| c=350kg

A10MD85/16

| 2 pc/st

C= 500kg
AI0MD103/8

2 pc/st
C= 800kg
A10MD121/2

1 pc/st
C=1000kg
A10MD14916

1pc/st
C=1500kg
A10MD165/8

1pc/st
C= 2000kg
AI0MD193/4

1 pc/st

| c=2500kg

A10MD227/8

1 pc/st
C= 3100kg
A10MD251

| Blister

1pc/st
C=150kg
H10MD61/4

1 pc/st
C= 350kg
H10MD85/16

% 1 pc/st
| C=500kg

15.

H10MD103/8
1pc/st

C= 800kg
HI0MD121/2

4

A= 22mm B=14mm
f 11111
5%411685"127008
A= 30mm B=16mm
=oAL
5"411685"127015
A= 38mm B=19mm
= VR A
5'"411685"127022
A= 49mm B=25mm
= A
57411685"127039
A= 56mm B=29mm
= NN
57411685"133368
A= 65mm B= 32mm
= AR
57411685"127046
A=71mm B= 37mm
=zomm VR DL
57411685"133375
A= 84mm B=43mm
=2z VAR D
57411685"133382
A= 94mm B= 50mm
=2amm VR
57411685"133399
A=22mm B=14mm
=emm VR
5"411685"132897
A= 30mm B=16mm
e NI
5%411685"132903
A= 38mm B=19mm
= N VERE AT
57411685"132910
A= 49mm B=25mm
= VR A
5"411685"132927

| c= Charge de travail maximum / max. werkkracht

Manille forme lyre certifié
Harpsluiting lyre gecertificeerd

Crochet de balancoire de sureté filet
Veiligheidsschommelhaak

Zingué / verzinkt
C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Sachet / zakje

1 pc/st A= 60mm B=27mm C= 3250kg
it |11 !II
A10ML5/8C
1 pc/st A=7Imm  B=32mm C= 4750kg
WI||II!IIII!HIII!I!IHII!H
A10ML3/4C

Zingué / verzinkt
Pour metal / voor metaal
Sachet / zakje

2 pc/st A=80mm B=10,6mm

D118160 T=145mm 411685127961
Blister

gt ||||[11]]]]
H10CGM160 T=145mm 514116851106959

Manille forme D certifié
Harpsluiting D gecertificeerd

Zingué / verzinkt
C= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Sachet / zakje

1 pc/st A= 51mm B=27mm
vl | /11111
A10MD5/8C 510411685

1 pc/st A=71mm B= 32mm
Coveose 2 (LN
A10MD3/4C 511411685

Crochet de levage certifié
Lasthaak gecertificeerd

D= Charge de travail maximum / max. werkkracht

1pc/st A= 25mm C=22mm
RIS
i vy 511411685100209
1 pc/st A= 27mm C=23mm
VR
A10CLL5C

—

"l-'..“‘

e e

g, AT

s




F e

Crochet de levage avec levier
Lasthaak met klep

D= Charge de travail maximum / max. werkkracht

1pc/st
C=18mm
A10CLL1

1 pc/st
C=24mm
A10CLL2

1 pc/st
C=33mm
A10CLL3

1pc/st
C=39mm
A10CLL4

1 pc/st
C=49mm
A10CLL5

A=12mm

@,

B= 8mm

>=20 MR
5"411685"1

A=17mm

02944
B=10mm

g | 1111111
512411685'1

A=20mm
D= 1000kg

A= 20mm

|

02968
B=13mm

11 685”1 H

4 02982

B=16mm

=reooks 1|1 VAN A
511411685'1

A= 25mm

03002
B=20mm

gl | 111111111
511411685

103026

Crochet de boucher 2 pointes

Vleeshaak 2 punten

Inox

zoost -t somm MIAMAGIANIN]
AlOCBIS 0= 4mm g 1411685101459
zooet - Toomm MNAMMNPINAN I
ARl e 8= 20T Bl 6851101384
zoorst - Toeomm IIARMNPIAAIIN
AIOCBIIG 0= 6mm g | 11685/101411
ol | | 111111
ATOCBI20 — @=10mm g [l 7 585128296
Blister

ol | 11111

HoCBI8 ~ @=dmm 5 4116851101558
zoost o INIANINININN

HocBI2 ~ @=5mm & 1411685101497
zoost - tome JNIAMIINEAD

HIOBBIe = 3 estmin's a1 685101527

—

AR o

15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Goupille de tracteur simple
Borgveer(enkel)

Zingué / verzinkt

Sachet / zakje

e I
A10GS3 T=3mm 5 1411685104443
TR
A10GS4 T=4mm ¢ 1411685104450
s TN
A10GS5 T=5mm 5 4116851104467
T
A10GS6 T=6mm 1411685104474
Blister

2 porst NN
H10GS3 T=3mm 4116851105075
e I
H10GS4 T=4mm 5 4116851105082
2 pors NN
H10GS5 T=5mm 1116851105099
o I
H10GS6 T=6mm 5 4116851105105

Goupille de tracteur double
Borgveer(dubbel)

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

s
m0GD3  T=3mm [ AILERLLA S
T ||| T
A10GD4 T=4mm o l4416851104498
||
A10GD5 T=5mm 5141168510450
2 pors AR
A10GD6 T=6mm o 41168510451
Blister

e
H10GD3 T=3mm £ 141168511051 1
T
HioGD4  T=4mm [R5 15
2porst MUY
HioGDs  T=5mm [ LLERLILTALE
T
H10GD6 T=6mm o | 168510514
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Mousqueton panique
Panieﬂhaak S

Nickelé / vernikkeld
Sachet / zakje

el | 1111111
A103023  T=14mm o | 6851106058
Blister

scoommnmncal | |11 (11111
HI03023  T=14mm o | 6851106560

Mousqueton panique tournant
Paniekhaak draaiend

Nickelé / vernikkeld
Sachet / zakje

isnammnuucal | |11 (111])
e e 4171685133585
Blister

scnommnmuca | [T
RIIMERTS S A A 1665 133627

15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Mousqueton de pompier
Karabijnhaak

Zingué / verzinkt

B= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail
Breekkracht= 4x werkkracht

Sachet / zakje

ool | || 11111
AIOMP505 T=50mm

2pc/st A=6mm B=35kg
AIOMP606  T= 60mm

|
0

|
7
Il
55
I
106386

‘106416“

]
522

2pc/st A=7mm B=50kg
AIOMP707  T=70mm

2pc/st A=8mm B=75kg
AI0MP808  T=80mm

2pc/st A=9mm B=120kg
AIOMP909 T=90mm

Tpc/st  A=10mm B=150kg
AT0MP10010 T=100mm

Tpc/st  A=Timm B=200kg
A10MP12011 T=120mm

Tpc/st  A=12mm B= 300kg
AT0MP14012 T=140mm

Tpc/st A= 13mm B= 400kg |
A10MP16013 T=160mm 5

Blister

1 pc/st
H10MP505

A=5mm B=20kg
T=50mm

QLM
85

685"1279
Il
51

LTI
685"106
1L
106782
ML
106829

1
1pc/st |
1
1685
1685
1
1
1

H10MP606

A=6mm  B= 35kg |
T= 60mm 5

Tpc/st  A=7mm  B=50kg |
H10MP707 T=7Omm5

1pc/st
H10MP808

A=8mm B=75kg “|
T=80mm 5
1 pe/st

A=9mm  B=120kg |
HI0MP909 :

T=90mm

ML LI
106911

685

ML )
106553

685

ML
106614

685

Ipc/st  A=10mm B= 150kg |
HIOMP10010 T=100mm

Tpc/st  A=1imm B=200kg |
H10MP12011 T=120mm B

Mousqueton de pompier
Karabijnhaak

Inox

B= Charge de travail maximum / max. werkkracht
Charge de rupture= 4x Charge de travail
Breekkracht= 4x werkkracht

Sachet / zakje

foswoabaiei 111111 8%
AIOMP606l  T= 60mm 514116851128784
fsswmnudsciel 111111111
AIOMP808I  T=80mm 514116851128791
Blister

csoasdiedl 111111 [111¢
H1I0MP660I  T= 60mm 514116851129378
fossmoudiscicl 111111111
H10MP880I  T= 80mm 51411685!129385




15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Cosse-coeur Cosse-coeur Serre cable grosby
Kabelkous Kabelkous Kabelklem grosby
rJ
/i
J
y | Zingué / verzinkt Inox Zingué / verzinkt
Sachet / zakje Sachet / zakje D= Charge de rupture / breekkracht
@= pour corde @ / voor touw @ @= pour cable @ / voor kabel @ Sachet / zakje
f f 4pc/st A=24mm B= 95mm Wl" ‘I" ’H" ”‘ "H"H 2pc/st A= 22,5mm B= 95mm “"""Ill m”"””" I|“ 4 pe/st 5mm  B=2lmm  C=2Imm
y A10CC3 o=3mm || R s 550l | Aloces 0=3mm [ s 5ol | D= 600kg T 3mm H”"m“"m"lm "l”l“
- A10SG31/8
| el |1 1) 1] teesostubaett 1) 1111
| =X al e -
f | A10CC5 @=5mm 116851106317 A10CC4l @=4mm 514116851128876 4 pc/st A=45mm B=22mm C=24mm
[ { cen RN | /11111
& | 4pcist A=40mm B=17mm H""H |" “ H” “ Blister A10SG53/16 s e
8l Aocce 0= 6mm . || R 05362
| 2pclst A= 22,5mm B= 95mm ”l""lll" ”" ||| ||| 4 pe/st A= 45mm B=26mm C=28mm
B 2pc/st A=49mm B=19mm H‘ "“H | ‘H" “ ‘"‘“H H10CC3I @= 3mm D=100kg T=6mm
d | _ 5"411685"129309
B[ Aoces B=8mm g1 6851106492 fln 1 512116851106331
¥ st |11
# [ 2pc/st A= 55mm B= 22mm ”"l” | Hl ” ”IH’ H10CCA4l 0=amm ¢ | sl | 2 pe/st A=52mm B=30mm C=35mm
| A10CC10 @=10mm D=1800kg T=8mm
{ 4 5"411685"106096 AI0SGB5/16
szm”ﬁm&MmWWHWHWW S
| A10CC12 @=12mm 2 pc/st A=7mm B=34mm C=42mm
| SR e M | (1111
:.; Blister A10SG103/8 51411685110
I 2pc/st A= 24mm B= 95mm H| |""|I|I m" ”’ |” |I” 2 pc/st A=7mm  B=37mm C=44mm
| AT
1 e oy 514116851061
| st || (1TI)
£ B H10CC5 @=5mm 2 pc/st A= 9mm B=40mm C=55mm
* } T 0 acoovg T=temm 1IN
B 2pcist A=40mm B=17mm | ""|I|I |" ” ’ | A10SG121/2 5411 oao06 | 26
i 0cc6  2=6mm g |4 1685110673
1 1 pc/st A= 9mm B= 44mm C=55mm
! FessBanorchull | | 111111} el )11
B roces  0=8mm g4 116851106805 chran 5411685106171
k)
B[ 1pc/st A=55mm B=22mm H| ""|I|I m" ” || |||” 1pc/st A=105mm B=52mm C=63mm
B riocero e=1omm | 06559 D=5000kg T=16mm ”"l”ll"“llm "H
. A10SG165/8 16851106195
Y s e o= N OMAVRILD D1
A H10CC12 @=12mm 1 pc/st 5mm B=53mm C=75mm
\ SN o~Teong 1< onn VP D
L A10SG193/4
_ 218
=._._ Blister
-'-, 2 pc/st A=35mm B=2Imm C=2Imm
| pocan IR | 111 [N
DR 5411685106652
L N
® 2 pc/st A=45mm B=22mm C=24mm
goca; R | |11 (L[
il o2 16 511411685106690
2 pc/st A=45mm B=26mm C=28mm
ook T=omm I HMANRIRL 0
sl 5 1411685106744

"H "l-'..“: Wi o

.2 >, "-"-. PR M. g T "



2 pc/st
D=1800kg
H10SG85/16

2 pc/st
D= 2800kg
H10SG103/8

2 pc/st
D= 3300kg
H10SG117/16

2 pc/st
D= 4000kg
H10SG131/2

A= 5,2m
T=8mm
A=7mm

T=10mm

A=7mm
T=1mm

A=9mm
T=12mm

B=30mm =35

T
H41 1 685”1 0681 2H

B=34mm ﬂrlr|1|m
546H

3 C=4
DU
5"411685"106

41
B=37mm C=44mm

5 H41 1 685”1 06591 H

B=40mm C=55mm

5 H411 685”106621 H

5

15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Serre cable simplex
Kabelklem simplex

Zingué / verzinkt

Serre cable grosby
Kabelklem grosby

Inox
D= Charge de rupture / breekkracht
Sachet / zakje

Sachet / zakje

2 p/st A= 6mm B= M4
poncua i | [ 1A
A10SS3 5"411685"102869
2 pc/st A=8mm Bl
cozomm = NIMIEININNN
A10SS4 5'411685"102876
2 pc/st A=10mm B= M5
joscona | [ 11111
A10SS5 5411685102883
2 pe/st A=12mm B= M6
cozommm=o INIMIEINAG
A10SS6 5"411685"102890
Serre cable duplex

Kabelklem duplex

2 pc/st A= 4mm B=17mm C=17mm
Oser 2™ IINIMHEIN
ey 5411685128890

2 pc/st A= 5mm B=28mm C=2Imm
Osea o™ NGO ANL |
A0S0 5411685128906

2 pc/st A= 6mm B=2Imm C=22mm
T 111111 1T
alvagd 5411685128913

Blister

2 pc/st A= 4mm B=17mm C=17mm
Wl | 11111
fi030! 51411685'129217

2 pc/st A= 5mm B=28mm C=2Imm
AWl | 1111111
FRssy 5411685129224

2 pc/st A= 6mm B=2Imm C=22mm
e ™ JINIMARIAIHI N
AllgEEsy 514116851129231

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

2 pc/st
C=35mm
A10SD3

2 pc/st
C=40mm
A10SD4

2 pc/st
C=50mm
A10SD5

2 pc/st
C=60mm
A10SD6

A= 6mm B= M4

== NI BRRL |
5'"411685"102906

A= 8mm B= M5

B | 1111
5"411685"102913

A=10mm B= M5

== JNMUARALY
5"411685"102920

A=12mm B= M6

=& JNIMHBIHIn A
51"411685"122119

Tendeur forgé o/o
Gesmede draadspanner o/o

Zingué / verzinkt

C= Charge de rupture / werkelijke breekkracht
Charge de rupture= 5x Charge de travail
Theoretisch breekkracht= 5x werkeijke breekkracht |

Sachet / zakje

1pc/st A= 89mm B=9,5mm
C=veorat=omm IIIMHAINANNNN) 15
e U 514116851104948
1 pc/st A=104mm B= 1Imm
ez t=omm RPN
G 514116851104962
1 pc/st A=133mm B=18mm
oo SRRl | | | [1[|[ITL
[101295 5411685104368
1pc/st A=140mm B=18mm
jocor R | | 11 L
ADIAEEE 5411685104382

Tendeur de serraﬁe o/c en fil
Kabelspanner o/

+ draad

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

ookl 1111 {111
A103/165A 5411685104412
et 11111 (1]
A103/167A 5411685104436
ookl 1111 111
A101/46A 5411685104344
Blister

okl 111111
H103/165A 5411685105020
ol 1111111
H103/167A 5411685105044
sommnbel | 11111111

H101/46A 51411685"105006

——— r




15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Tendeur forgé c/o Tendeur forgé c/o Tendeur de prairie
Gesmede draadspanner h/o |Gesmede draadspanner h/o |Weidespanner met moer

r .: Zingué / verzinkt Inox Zingué / verzinkt
D= Charge de rupture / werkelijke breekkracht D= Charge de rupture / werkelijke breekkracht Sachet / zakje
Charge de rupture= 5x Charge de travail Charge de rupture= 4x Charge de travail
’.." | Theoretisch breekkracht= 5x werkeijke breekkracht | Theoretisch breekkracht= 4x werkeijke breekkracht | 2 pc/st ~ T1= 6mm H‘ " H |I mll “ " ‘ m
f Sachet / zakje Sachet / zakje A106100  T2=100mm 514116851112103
r" 1 pc/st A=89Imm B=95mm C=7mm |1pc/st A=70mm B=9mm C=8mm |2pc/st T=6mm H‘ ""H | mllllll ""m
L] —_— — — -_— —
gioeeoe ™= JNMMRIINL (omore ™= JHMMIILN (o0 v>=somm 6 Varessliizito
| 5"411685"104931 5"411685"128760
{ g1
| 1pc/st A=104mm B=1imm C= 1 pc/st A=90mm  B=10mm C=10mm |A108150 T2=150mm 4116851112127

# 0mm 5
' P | {111 oo | 1111
) 1061107 5141168511049551 | 1999 5114116851287771 | 2P/t - T1=8mm H”"l”l”

| 104 A108200  T2= 200mm

{1 pc/st A=133mm B=18mm C=12mm | Blister B 411 112
ettt | 111111 ooy | | 11111111
!. ! A1010125A 51411685'104351 :Dric‘/;)tkg ?_: ;Omm B=9mm C=8mm |A108250 T2=250mm 5014116851112141
] s RO

1pc/st A=140mm B=18mm C=13mm | HI05AI “ 2pc/st  T=10mm ‘ "l”ll ‘ "l H‘ ‘ ‘
1; D=160kg T=12 5 4116857129854 A1010150 T2=150mm
5114116851127473
| A1012125A 51411685'104375 1 pc/st A=90mm B=10mm C=10mm
| oerea =0 NMMIMMRLN 2zse 2= emen - NIMHRININN]
:.: 1Dpicézt0kg ¢f1110mm B’=||1|i3|r’1iii1” C=14mm | H106Al 51411685/129361 A1010200 T2=200mm 5411685112080
EI A1014140A ’ ”""I””” ” 2pc/st  T=10mm ‘ "l” | H"“ m ‘
j 5 4116851194477 Tendeur de serrage 0/o en fil | aoio2s0 12= 250mm [ JHIMNLLANENN]
B pe/st A=178mm B=23mm c=19mm | Kabelspanner o/o + draad
(eI 1171171
1 A1016170A
” g g o | 1111101
= 1 pc/st A=218mm B=25mm C=24mm - P — H106100 T2=100mm
| e |11 [T @7 === "
| U ST
i HI08180  T12=150mm ¢ 1411685112196
\ N 1pc/st A=242mm B=30mm C=24mm
L et | 1111111 sy | 11111
L 1 - . i
1I | A1022220A 51411685/119478 Zinguée / ver;mkt H108200 T2=200mm 5411685112202
| Sachet / zakje
B 1 pc/st A=262mm B=35mm C=24mm
L FeseccaCa 1111 bkl |11
] /10242554 5114116851119485! | A103/168 5 1411685104405
: oot |11 11
A G 5411685104429
A oot oo AR
i ki 51411685104337
1 1 Blister
% A
\ et e ™™ JIAHFLHID)
| = % 514116851105013
oot ™ {INAMIIN L
W39 5411685105037
el | 111111
At 5411685104993




Tendeur de cloture
Draadspanner

Zingué / verzinkt
Sachet / zakje

1pc/st A=100mm
A102Z T=2

I

5 100001
poorst A=t INHAMAVFIAN
41032 =3 51411685100018
poorst a<somm RNV
gz =4 51411685!100391
Tendeur de cloture
Draadspanner
Plastifié vert aprés galvanisation /
geplastificeerd groen na verzinkt
Sachet / zakje
voorst - a<oomn I HRANBIIN
Al =2 514116851112868
voorst A=AV 1|
Al =3 51411685112882
sl | 11111111
S =4 51411685!112905

15. ACCESSOIRES - TOEBEHOREN
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TRAPLADDER
ESCABELLE




Escabelle hobby
Huishoudtrap

fl |

o e |

A

Conforme norme EN131

Poids maximum de travail = 150 kg.

Largeur des marches = 8cm.

Epaisseur profil = 1.2mm

Entiérement en aluminium excepté plateau en
acier galvanisé.

Met certificaat

Met keuring EN131

Max. belasting: 150kg.

Breedte van de treden: 8cm

Profiel dikte: 1,2mm

Volledig alu behalve de plateau, deze is verzinkt
Avec certificat

C= nombre d'étapes / aantal treden
D= poids / gewicht

1pc/st A= 64cm B=131cm
okl | | 1111111
Bsi 3830005743131
1 pc/st A= 86cm B=155cm
EOSE wiilimy
BAM 3 1830005743148
1 pc/st A=108cm B=178cm
ez o=aaa NN NN
Bl 3183000574355
1 pc/st A=130cm B=202cm
S iy
got] 3830005743162
1 pc/st A=152cm B= 225cm
c=r - o=ease JIINNNpINL IR
g 3 1830005743179
1 pc/st A= 175cm B=249cm
okl | 11111
! 3 1830005/743186
F -J.q_':'

16. ESCABELLE - TRAPLADDER

Pieds escabelle
Voetjes huishoudtrap

Grand /groot
BGM

5411685128319

Petit / klein “| "l" | ml"” | || “

BPM 5411685128326
y . & 2 4

16.1






Tuyau trikofrut gold jaune
Tuinslang trikofrut goud geel

Caractéristiques: tuyau en PVC trés flexible, de
haute qualité, trés résistant, atoxique selon DM
21/3/73s, Directive CEE 90/128. Anti-torsion, double
renforcement de fibre polyester hautement solide.
Applications: le jardinage, la floriculture, de I'ag-
riculture et du batiment.

Température d'utilisation: -10°C +50°C
Kenmerken: soepele slang in PVC van hoge
kwaliteit, zeer sterk, gifvrij volgens DM 21/3/73,
richtlijn CEE 90/128. Niet vervormbaar, dubbele
versterking van zeer sterke polyester vezel.
Toepassing: tuinbouw, bloementeelt alsook de
landbouw en de bouwsector.
Gebruikstemperatuur: -10°C + 50°C

A= ¢ Intérieur / binnen

B= o Extérieur / buiten

C = Poids / gewicht

D= Pression / druk

25m A=15/16mm  B=21mm
c=zogrm - 2=seer |IIIANPININIL
CTHEES 514116851129033
50m A=15/16mm  B=2Imm
czogrim - 2=seer |IINNPIHINIIN]
SNl 511411685129040
100m A=15/16mm B=21mm
c-zogrim - 2=eeer ||1IHNPIHININ
e 514116851129057
25m A=19/20mm B=25mm
c=zeserm. o=seer |IIIINNPINIIN]
SIE 5411685129064
50m A=19/20mm B=25mm
c-zesgrm. o=seer ||IINNPIHININ
SlReLes 514116851129071
100m A=19/20mm B=25mm
c- zasgnm. o=eeer || IMPIAINL|
ELE 514116851129088
25m A= 25mm B=32mm
ookl | [ 1111111
Sl 5114116851 29095
50m A= 25mm B= 32mm
Caegrim o=7ear I IMNPIUNIININ
I 511411685129101

Tuyau trikofrut Pro Cantiere
Tuinslang trikofrut Pro Cantiere

Caractéristiques: tuyau en PVC tres flexible,

de haute qualité, trés résistant, atoxique selon
DM 21/3/73 et amendements successifs, Reg.

UE 10/201M, 2007/19 sim. A.B.C.et modifications.
Antitorsion, double renforcement de fibres polyes-
ter hautement solides.

Applications: le jardinage et la floriculture.
Température d'utilisation; -10°C +50°C
Kenmerken: Zeer flexibele, hoogwaardige, zeer
bestendige, niet-giftige PVC-slang volgens DM
21/3/73 en latere wijzigingen, EU Reg. 10/2011,
2007/19 sim. A.B.C. en amendementen. Anti-
draaien, dubbele versterking van hoge sterkte
polyestervezels.

Toepassing: tuinbouw en bloementeelt.
Gebruikstemperatuur: -10°C + 50°C

A= o Intérieur / binnen

B= o Extérieur / buiten

C = Poids / gewicht

D= Pression / druk

25m A=15/16mm B=21mm
c-zoorm - o=7ear MR A1)
CPRRERE 514116851116118
50m A=15/16mm B=21mm
c-zoorm o=7ear MR 0 )]
SRl 514116851116132
25m A=19/20mm B=25mm
c-zeoarm o=7ear |IMFIIN N
SUiEEE 51411685'116156
50m A=19/20mm B=25mm
c-zaoorm o=7ear HIMHANN 1N
LA 5411685116163

Tuyau trikofrut classic jaune
Tulilslang trikofrut classic
gee

Caractéristiques: tuyau flexible en PVC avec ren-
forcement tricoté en fibre de polyester trés solide.
Applications: le jardinage, la floriculture, de I'ag-
riculture et du batiment.

Température d'utilisation: -10°C +50°C
Kenmerken: soepele slang in PVC met geinte-
greerde gebreide versterking van polyester vezel.
Toepassing: sportwereld, landbouw, industrie en
bouwsector.

Gebruikstemperatuur: -10°C + 50°C
A= ¢ Intérieur / binnen

B= o Extérieur / buiten

C = Poids / gewicht

D= Pression / druk

- A= 12mm B=17mm
c=taogrimo=svar ||| I
GTRI1225 5'411685"128
e A= 12mm B=17mm
c=teogrim o=ster || 1]
GTRI1250 51411685"128
25m A=15mm B=20mm
C=185gr/m D= 8 bar w ""”I"”H""
GTRI1525 51411685128
50m A=15mm B=20mm
cosgrm - o=abar |1 AAINTANL W)
GTR1550 51411685"'128579
100m A=15mm  B=20mm
csesgrm . o=eear ||| ININL NI
GTR15100 5"411685"128586
25m A=19mm B=25mm
c-zayin s I
GTR1925 51411685"'128593
50m A=19mm B=25mm
czaogum o=7ear |1 NNINTAILD AN
GTR1950 51411685"128609
100m A=19mm  B=25mm
c-zaogrm o=7ear |11 NN
GTR19100 5411685128616
e A= 25mm B= 32mm
c-sengrm =star |11 WANINNLNL
GTR2525 5411685128623
o A= 25mm B= 32mm
C=380gr/m D=5 bar w ||||”|||”H""
GTR2550 51411685"128




Tuyau de cristal
Crystalslang

PR AT o A i -~

Caractéristiques: tuyau en PVC transparent.
Atoxique selon DM 21/3/73, directive CEE 90/128.
Bonne résistance aux agents chimiques.
Applications: le jardinage, la floriculture, de I'ag-
riculture et du batiment.
Température d'utilisation: -15°C +65°C
. #| Kenmerken: transparante slang in PVC. Giftvrij
; volgens DM 21/3/73, richtlijn CEE 90/128.
Bestand tegen de meeste chemische producten,
Toepassing: land- en tuinbouw zonder hoge druk
Gebruikstemperatuur: -15°C + 65°C

A= ¢ Intérieur / binnen B= g Extérieur / buiten

Tuyau tuvetec
Tuinslang tuvetec

Caractéristiques: tuyau en PVC souple renforcé
par un tissu en polyester et donc hautement
résistant a la pression.

Applications: équipements chimiques, systemes
de nettoyage automatiques, outillages pneu-
matiques, indicateurs de niveau, transvasement
d'acides, de sels, de bases, renvoi de produits
chimiques agressifs, air comprimé.
Température d'utilisation: -10°C +50°C
Kenmerken: soepele PVC slang versterkt met
een polyester vezel, bestand tegen hoge druk.
Toepassing: chemische installaties, automa-
tische reinigingsmachines, compressoren, nivea-
umeter, voor zuren, zouten, agressieve chemis-

| acro2s e 5"411685"121631
& ib=0 Bsi9mm 5"411685"124649
Sl Bajiom 5"411685"121648
e BS 11mm 11685"124663
.- GCR925 12mm 11685112
GCR950 B= 12mm 11 68
. GCR1025 14mm 11685 1215
‘ll GCR1050 14mm 116851122
B GCR1225 16mm 11685 1216 0
'5!,‘.‘ GCR1250 16mm 116851124618
"h GCR1525 B=19mm 11685 12161
1I.' e A R H| |||"| |"|H"| ‘ ‘ |||IH
. ’ GCR1550 =19mm 116851124625
\ 2o e H| |||"| |"|H"| | | ||||H
& "l GCR1925 B=24mm 116851124632
Y GCR25 = 32mm 11685 12 624

che producten.

Gebruikstemperatuur: -10°C + 50°C

A= @ Intérieur / binnen

B= ¢ Extérieur / buiten

C = Poids / gewicht

D= Pression / druk

25m A= 8mm B=13mm

= nogrm o=t ver | IMHEININAND
Gite® 514116851121785
50m A= 8mm B=13mm

= nogum o=t ter || [IMHFIVINNR|
FuLs 51411685124991
256m A= 9mm B=15mm

- asgum o=toter|IHFINN IV
G2 5411685125349
50m A= 9mm B=15mm
Casgum o=tover IITHRINN N
sy 5411685125356
25m A=10mm B=16mm

o osgrm o=t ter |I1HFIIIN
gre 5411685124939
256m A=12mm B=18mm

= oogrim o=1zear ||| 1AL
e 514116851124946
25m A=16mm B=22,5mm
c=zsogrim 0=tover || [INAFIVIINNN |
2 5411685124953
25m A=19mm B=27mm
c=3zogrim o=otar ||IINRIHINILN
Ee 51411685!121761

C 4659r/m D 8bar

GTT2525

25m

c- 7301 D= WHMMHMMHHH
GTT32 5"411685"12497
Spiralé noir

Spiraalslang zwart

Caractéristiques: tuyau en PVC plastifié avec
PVC rigide anti-choc et anti-écrasement.
Surface intérieure lisse. Tuyau tres flexible et
|éger. Excellente résistance aux agents atmos-
phériques et a la plupart des produits chimi-
ques. Particulierement adapté pour les équipe-
ments mobiles. Auto-extinguible conformément
a la norme UL 94.

Applications: aspiration et renvoi d'air, de
fumées, de poussieres, de fibres textiles, de
copeaux de sciures.

Température d'utilisation: -15°C +60°C
Kenmerken: geplastificeerde PVC slang, schok-
bestendig met een tegen platdrukken geinte-
greerde spiraal in PVC. Glad intern oppervlak.
Bestand tegen extreme weersomstandigheden
en het merendeel van chemische producten.
Bijzonder geschikt voor het wegpompen van
vloeistoffen. Zelfdovend volgens norm UL94.
Toepassing: waterpompen, aanzuigen en afvoer-
en van lucht, rook en stof.
Gebruikstemperatuur: -15°C + 60°C

A= o Intérieur / binnen

s ack i | {11111
GNP 5411685127565
pe skl | 1111110
ColE 514116851127572
peack sl |1 [T
G2 5411685127589
peasketl | 111111111
GRi3s 5411685112561
pePPanhel | 11101
gandy 514116851100025




17. TUYAU - SLANGEN

Spiralé beige
Spiraalslang beige

Jidaatealaely e

Caractéristiques: tuyau Iéger et flexible en PVC
plastifié avec spirale de renforce-ment en PVC
rigide anti-choc et anti-écrasement. Surface
interne lisse et résistant a 'ac-tion des agents
atmosphériques et a la plupart des produits
chimiques. Produit atoxique se-lon DM 21/3/73
et, directive CEE 90/128.

Applications: transport de liquides
Température d'utilisation: -15°C +60°C
Kenmerken: licht en soepele slang in geplasti-
ficeerd PVC met een schokbestendig en tegen
platdrukken geintegreerde spiraal in PVC. Glad
intern oppervlak. Bestand tegen extreme weer-
somstandigheden en het merendeel van chemis-
che producten. Gifvrij volgens DM21/3/73 en
richtlijn CEE 90/128.

Toepassing: afvoeren van vloeistof.
Gebruikstemperatuur: -15°C + 60°C

A= @ Intérieur / binnen

B= Poids / gewicht

C= Pression / druk

50m A=19mm

B=275gr/m C= 8 bar H| " || ”m || | | m
GSVI19 5411685127480
50m A= 25mm

o zsogrm c=avar ||| IANNAINL 1L
GSV25 5141168512778

B= 460gr/m C= 8 bar H| " ||I|“|H “ | ||H
GSV32 5411685127497
50m A= 38mm

e ssogrm c=7ear || ANNAIN N |
GSV38 5411685127503
50m A= 40mm

e T
GSV40 51411685"127510
50m =50mm

o sogrimc=7ear ||| ANNAIN N
GSV50 5411685127527
50m A= 63mm

e oaogrm c=ovar ||| ANNAIN N}
GSV63 5411685127534
50m A=75mm

o oeogrm c=star ||| ANNAIN NN
GSV75 5411685127541

~iF _ P o o F A 173






18. SEAUX, CUVES ET ARROSOIRS - EMMERS, KUIPEN EN GIETERS

Seau galvanise
Galva emmer

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

F= epaisseur / dikte

A=12| B=300mm C=200mm
ozzeomm £ MR ]
Bl F=05mm 5411685112639

Seau de macon PVC noir
Metselemmer PVC zwart

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A=12 B= 310mm C= 246mm

D= 235mm E= 0,6kg

CSM12 4‘

000081
A=20I B= 374mm C=282mm
o im ae  | || |||||H||||| Nl
eoNa 41400008

143420

Seau super PVC jaune

Superemmer PVC geel

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A=12| B= 310mm C= 246mm

o zaemm e=oesia ||| I}
CSJ12 4""400008"140443

Seau vert métal
Emmer metaalgroen

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte

A=12| B=255mm

C=210mm D= 270mm | ” ||I||I|
CcsV .

Cuve ronde avec bord noir
Kuip rond met boord zwart .&
\

%
1

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A= 65| B= 572mm C=449mm
ek |11 11111 IH
CCRB65 412000081 4

A= 90l B= 645mm C=507mm

o= asomm£=23ia 1 NN
PR 4200008140511

Cuve ronde sans bord noir
Kuip rond zonder boord zwart |

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

A= 40| B= 507mm C=380mm
pouek I 11111111
R0 4400008139997
A= 65| B= 575mm C=435mm
o= seemm.e=220 {1 {1 IVNIA)
GEaR 414000081404

98
A= 90l B= 645mm C= 496mm d

D= 400mm  E= 3,2kg ‘ |H|||"||II"I

CCR90 4 |000|08 140504

T

4




18. SEAUX, CUVES ET ARROSOIRS - EMMERS, KUIPEN EN GIETERS

Cuve rectangulaire noir
Kulp rechthoekig zwart

/

|

A
 C
il C
¥

S
..

capacité / inhoud
B= longueur / lengte
C= hauteur / hoogte
D= poids / gewicht

-,

B=550mm
225mm D= 1,95kg

BR40

400008

4

| A= 651 B= 601mm
( ez o-230 [[[[| ’”
j CBR6s 4140000814501
f A= 90l

'8 C=303mm
#

B= 803mm
D= 3,3kg

400008"145004

| cBR9O 4
!

| Cuve avec poignées vert métal

4’ ‘J Kuip met handvaten metaalgroen
|

%

A= capacité / inhoud

Cuve a eau de pluie avec couvercle
Regenton met deksel

A= capacité / inhoud
B=0

C= hauteur / hoogte
D= poids / gewicht

A= 200l B= 600mm
csooomm =5k [N ININNHWI )
CccP

4400008"140986
Robinet / kraan H| || | " |H | | || | | H
CRCP 4400008"191254

Poubelle de rue avec couvercle
Straatvuilbak met deksel

A= capacité / inhoud
B= @ supérieur / boven
C= @ intérieur / onder
D= hauteur / hoogte
E= poids / gewicht

I B= @ supérieur / boven

. C= @ intérieur / onder A= 50| B= 430mm C=340mm

"™ D= hauteur / hoogte D=110mm  E=2,15kg H| || ”l | ”w |I|| " I"I|H

5 E= poids / gewicht CP50 54135583

|

l'. A= 40l B= 350mm C=325mm A= 80l B= 520mm C=390mm
| Emd 1111 1111 | ettt | 1111111

L] J

‘i e 511413558130 it 514135581303618
| "' Cuve noir

% | Kuip zwart

-

Y aluminium
|

VB 0w
(|| 347110

\ 51413701103210
T
847126 51413701"027514

42|

847142

5”413701”027521“

Arrosoir pour fleurs PVC
Gieter voor bloemen PVC

A= capacité / inhoud
B= hauteur / hoogte
C= poids / gewicht

A=2|
CA2

B= 220mm
C=0126kg ¢ [l,4}

Arrosoir pour fleurs PVC
Gieter voor bloemen PVC

A= capacité / inhoud
B= hauteur / hoogte
C= poids / gewicht

skl | 1111
G C=027k3 g ll411685!116231

o e ssomm INIAMAVBIA 0.
CA10 C=041kg 5 ll4116851128265

o seomm I HRAVBIAT )|
Cal't C=048k9 5471685121587

Arrosoir rond zingué

Gieter rond galva

A= capacité / inhoud

B= hauteur / hoogte

C= poids / gewicht

dor e saomm MBI
g C=041k9 5ll411685!104245
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Piege a taupe en fil
Mollenklem uit draad

D176

19. PIEGES - ONGEDIERTEBESTRIIDING

Piége a souris plastique
Muizenklem plastiek

[ = e L

TR l! Hi%

WLITAH 0 )
3"36 00

6440"006703

D670

Piege a taupe en fil
Mollenklem uit draad

D141

Piege arat
Rattenklem

D101

Piége a taupe molpex galva
Mollenklem molpex galva

A=130mm
B=110mm

el 3 13664401002774

Piége a souris socle bois
Muizenklem houten bodem

Vrac
D102

Blister
D104M

Nasse a souris socle en bois
Muizenkorf met houten bodem

C= maille / maas

A=12cm
D112

B=6cm
C= 6x6mm

Nasse a rat socle en bois
Rattenkorf met houten bodem

C= maille / maas

A= 28cm
D114

B=10cm
C=13x13mm

A

3"366440

Nasse 1 entrée
Korf1ingang

A7

C= hauteur / hoogte

A=60cm  B=23cm H HI ” ‘ ”‘H |”H ‘Im“
D300 C=25em 3136644010030
A=100cm  B=34cm H H ‘ ‘ ‘ m ‘

D3001 C=34em 3136644010
Nasse 2 entrées

Korf 2 ingangen

C= hauteur / hoogte

A= 60cm B=18cm HI”I H |
D303K C=18cm 31366440
A=104cm  B=34cm HI” ” | ”m ‘
D302 C=34cm 3136644010
Nasse bois

Houten korf

C= hauteur / hoogte

A= 50cm
D308

B=12cm
C=15cm




19. PIEGES - ONGEDIERTEBESTRIJDING

Nasse 1 entrée pour rat musqué
Korf 1 angang voor muskusrat

| | C= hauteur / hoogte

g - ceem - e=zzem NN TN
B D3020 C=16cm
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20. BUSE - BUIZEN

Buselot
Muurring

© 100mm

©125mm

@ 131Imm

©139mm

@ 150mm

? 160mm

@ 170mm

©180mm

—_— — N ee=O) =) ——0 —N —©
T | —|  — | — | e—| 1 em——] L e— Vo
_—AN T Q) =0 —— O —/——N ——=0
. T T/ —m e YV—r —my —r

foe] o] o] o] foe] o] foe]
——) ) ——l) ——l) ——l) ——l0 —l0
—) m—G) E—G) E—) E—)  E—y)  E—)
_— = = = =) —) =0
Q] —C\]  —C\]  —C\]  — ——{aUl———{a\|

¥ ¥ v 2 ol n o il B
_g e —muy /=g == —_—g =g

(o] Lo Lo Lo [Te} Lo [Te}

© 200mm

=
o
IS S IS 1S
2 €Eol E Sio | EmdeErs | B E o [NERS T Bl [T Eal Eo | E ot Ee
o B| ES| S| EE| S| ER | §2| S8 §&| EE| 2| SR | s8N | s&| S8
S z T 2% EZ o BT oI ©T @I T 2T KF JF 8&F &F
CK | ] Q w Q w Q w Q w Q w Q w Q w Q w Q w Q W Q w Q w Q w
<} E——O ——0 /N ——0| =7 ——M —M == 7| | =G — ) O ===
_— s e e e, = = = e = = e =y = e
—_— ) == _— e =N v =) el —— O —— —— 0 ——O = —0)  —O

S

Ophangbeugel

Collier
@ 83mm

ECO83

@ 92mm

EC092

© 100mm
ECO100

@ Mmm
ECOM

@ 125mm
ECO125

2 131Imm
ECO131

@ 139mm
ECO139

© 150mm
ECO150

©160mm
ECO160

2 170mm
ECO170

©180mm
ECO180

© 200mm
EC0200

@ 220mm
EC0220

@ 250mm
EC0O250

@ 300mm
ECO300
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Clef de buse
Buizensleutel

? 83mm
ECB83

@ 92mm
ECB92

© 100mm
ECB100

@ 1Mmm
ECBI11

@ 125mm
ECB125

@ 131mm
ECBI131

?139mm
ECB139

© 150mm
ECB150

© 160mm
ECB160

@ 170mm
ECBI170

©180mm
ECB180

© 200mm
ECB200
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Clef de buse
Buizensleutel geplaast

@ 83mm
ECBP83

@ 92mm
ECBP92

@ 100mm
ECBP100

@ 1Mmm
ECBP11

@ 125mm
ECBP125

@ 13Tmm
ECBP131

?139mm
ECBP139

@ 150mm
ECBP150

@ 160mm
ECBP160

@ 170mm
ECBP170

©180mm
ECBP180

@ 200mm
ECBP200
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20. BUSE - BUIZEN

Coude inox pellet
Elleboog inox pellet

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring
i WMMWHWMMU,
Coude inox pellet \

Elleboog inox pellet _

*

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

somm pele \WMWHWHMMH

EPC4580I
Piece en T inox pellet
T-stuk inox pellet

il

e W T

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

e I
EPTMB80I 80mm
avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

ey WMWWMMN'
f

EPTF80I 80mm ‘

B

.




20. BUSE - BUIZEN

Chapeau inox pellet

Kap inox pelle

" avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

Rosace inox pellet
Schouwplaat inox pellet

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

Manchon inox avec joint d'etanchétité
Muurbeugel inox met afdichtingsring
pellet

2x femelle / 2x vrouwelijk

- gy WWWMHWNWH”““”““ BT RN
I_- j erchsol HUROLYI | EPROBO 5 IR EPMS0I gomm  |LIR LILLICE
y i

/| Collier inox pellet Buse inox avec joint d'etanchétité Purge inox avec joint d'etanchétité

Ophangbeugel inox pellet

avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

'+ e | 1 T[]0

& il EPBMPD80 53039
Bouchon inox pellet
Stop inox pellet

= | avec joint d'etanchétité / met afdichtingsring

itianu |11 111

| EPBO8OI

Buis inox met afdichtingsring
pellet
|

0 aomm A0 0
EP180I 'm 5 4138471181859
o somm LA
EP5080! %0em 5 ll4138471898023
o aomm LI
EP2580I 25em g 4138471958024
o sommrégiatie o NI INLINN
SOy 95-sacmyy (4488471991519

Bride de sécurité joint d'etanchétité
Spanring inox met afdichtingsring
pellet

Pellet
EPBS80I

Condensafloop inox met afdichtingsring
pellet

Verticale / verticaal Pellet | || | || |
EPP80I 80mm 5

Terminal de protection inox joint d'etanchétité
Eindstuk inox met afdichtingsring
pellet

sl | 111111
EPTPMS8O0I 80mm

314671521750011
remate ot ML
EPTPF80I 80mm 3 1467152750028
Joint pellet
Ring pellet

EPJO







21. VARIA - VARIA

Pelle a peser Tuyau flexible comprimé Tamis
Meelschep Flexibele buis gecomprimeerd | Aszift
C= hauteur / hoogte Aluminium C= hauteur / hoogte
G= poids / gewicht Te d'utilisation en continu / gebruikstemperatuur | Maille / maas= 6x6mm
continu= -40° / +300°
35¢gr A=125mm B=75mm Te d'utilisation en intermittgnce / g/ebruiks- A= 345mm B=245mm H‘ " ||I|II|H | | || || "
= - £ temperatuur intermitterend= -50° / +300° 1
C=22mm D= 65mm E= 44mm . . DPC C=70mm 5114116851101336
F=23mm  G=19gr H| |""|I|"|H"""I” ” m Poids / gewicht= 2,5 x @(mm)
DPP125 Epaisseur / wanddikte= 0,12mm
5"411685"112073 Feulllgrd
90gr A=185mm  B=113mm @8mm  3m "l”l”"” Bandijzer
C=35mm D= 98mm E= 65mm EFA380
b |11 e
DPP185 i Iy 15340] [@90mm  15m "l | |||
EFA1.590 112592
160gr A= 210mm B=120mm
C=37mm  D=107mm  E=70mm @ 90mm 3m "” "| H
s s I
DPP210 5li4 1235
@ 100mm 1,5m ||||| | |
240gr A= 250mm B=145mm EFA1.5100 112448 A= longueur / lengte
C=44mm D=126mm E= 88mm B= largeur / breedte
T T
DPP250 5411885 EFA3100 115460l | A= 5m B=12mm |
D125
400gr A=290mm  B=175mm @1Momm  15m "l”” |||
C= 54mm D=155mm E=105mm EFA1.5110 112479 A=10m B=12mm |
&l
DPP290 @1omm  3m ""|||"| |
5 411685 112370 | ppp g H BAGsl |A=25m  B=12mm |
900gr A= 350mm B=220mm D1225
C=64mm  D=185mm  E=120mm @120mm  3m H"”" II|I|H
s e NN e o)
5"411685"112394 @ 195m 15m """ I"”
1600gr A= 400mm B=270mm EFA1.5125 851112516 A=10m B=17mm |
C=75mm D=233mm E=160mm D1710
cer o I ez > J
DPP400 514116851124 EFA3125 851112530 A= 25m B=17mm |
D1725
2500gr A= 430mm  B=300mm ©130mm  3m H""" ||I| |H
C=95mm D= 260mm E=185mm EFA3130 A=5m B=25mm |
e oo )
DPP430 5 41108511 124541 | @ 150mm  3m """ ||I||
EFA3150 A=10m B=25mm
11 112554
D2510 11 815
i 1)1
shatiosoriaszol (~=2om  e=2smm {IHINENI ]
il | [1])111] g as
e 5114116851340
e T
EFA3200 5411 1340




